Turystyka w Radomiu w 2020 r. – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące turystyki w Radomiu w 2020 r. 
Tytuł infografiki
Turystyka w Radomiu w 2020 r. 
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl 
i kontami do Twittera @Warszawa_STAT
Grafika Turyści korzystający z turystycznych obiektów noclegowych 
W formie clipartów zaprezentowano ilu turystów odwiedziło Radom w 2020 r. Pokazano także zmianę do poprzedniego roku. W 2020 r. z turystycznych obiektów noclegowych w Radomiu skorzystało 28,9 tys. turystów, tj. o 56,3% mniej niż przed rokiem. Wśród odwiedzających było 26,1 tys. turystów krajowych oraz 2,8 tys. turystów zagranicznych. Liczba turystów krajowych w stosunku do 2019 r. zmniejszyła się o 53,6%, a zagranicznych o 71,3%.
Grafika Obiekty noclegowe
W formie clipartu zaprezentowano liczbę obiektów noclegowych znajdujących się w Radomiu. Według stanu w dniu 31 lipca 2020 r. w mieście znajdowało się 12 obiektów. W obiektach tych na przyjęcie turystów przygotowane były 593 miejsca noclegowe (o 41,3% mniej niż w 2019 r.).
Grafika Noclegi udzielone w turystycznych obiektach noclegowych 
W formie clipartu zaprezentowano liczbę udzielonych noclegów oraz zmianę do poprzedniego roku. Turystom, którzy w 2020 r. odwiedzili Radom udzielono 64,3 tys. noclegów tj. o 51,1% mniej niż w 2019 r. 
Grafika Stopień wykorzystania miejsc noclegowych
Za pomocą clipartu zaprezentowano stopień wykorzystania miejsc w obiektach noclegowych w %. 
W 2020 r. wskaźnik ten dla Radomia wynosił 26,5% i był niższy o 10,3 p. proc niż w 2019 r.
Grafika Hotele według kategorii
W formie clipartów zaprezentowano liczbę hoteli według kategorii oraz liczbę miejsc noclegowych w tych obiektach. W Radomiu według stanu w dniu 31 lipca 2020 r. znajdował się 1 hotel 1-gwiazdkowy, w którym było 40 miejsc noclegowych, 3 hotele 2-gwiazdkowe, w których było 120 miejsc noclegowych, 4 hotele 3-gwiazdkowe, w których było 210 miejsc noclegowych oraz 3 hotele 4-gwiazdkowe, w których było 148 miejsc noclegowych.
Oceń opracowanie
Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić
w skali 1-5. 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła
[bookmark: _GoBack]Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
