Zasoby mieszkaniowe – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia z zakresu zasobów mieszkaniowych dla Siedlec.
Tytuł infografiki
Zasoby mieszkaniowe; dane dla Siedlec (dane za 2019 r.). 
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do twiitera @Warszawa_STA
W infografice na clipartach podano liczbę zasobów mieszkaniowych (notka a) w tys. w latach: 2010 –29,3; 2015 – 31,8; 2019 – 34,0. Obok po prawej stronie zamieszczono informację na temat dynamiki liczby mieszkań (notka a) – 116,0 (odniesienie do 2010 r.; wzrost zaznaczony strzałką). Poniżej zaprezentowano dane: powierzchnia użytkowa mieszkań (notka a) w m2 – 2145,0 tys. (wzrost zaznaczony strzałką o 2,5%); gospodarstwa domowe oczekujące na najem lokali mieszkalnych z mieszkaniowego zasobu gminy (notka ab) – 173 (spadek zaznaczony strzałką o 13,5%). 
W formie clipartów oraz wartości przestawiono dane z zakresu warunków mieszkaniowych (notka a): przeciętna liczba izb w 1 mieszkaniu – 3,63; przeciętna powierzchnia użytkowa 1 mieszkania w m2 – 63,1; przeciętna powierzchnia użytkowa mieszkania na 1 osobę w m2 – 27,4; przeciętna liczba osób na 1 mieszkanie – 2,30.
Wykres Przeciętna wysokość dodatków mieszkaniowych według form własności w zł
Na wykresie słupkowym pokazano przeciętną wysokość dodatków mieszkaniowych według form własności: towarzystw budownictwa społecznego – 228,7; prywatna – 306,1; innych podmiotów – 138,6; gmin (komunalna) – 224,3; wspólnot mieszkaniowych – 151,3; spółdzielni mieszkaniowych – 182,3.  
Wykres Procentowy udział wyposażenia mieszkań w instalacje techniczno-sanitarne (notka a)
W formie clipartów i wykresów kołowych zaprezentowano procentowy udział wyposażenia mieszkań w instalacje techniczno-sanitarne: wodociąg (98,9), ustęp (98,4), łazienka (96,6), gaz z sieci (82,2), centralne ogrzewanie (93,1).
Na dole infografiki zamieszczono wyjaśnienie notek: a Stan w dniu 31 grudnia. b Z wyłączeniem lokali zamiennych i tymczasowych pomieszczeń.
Strzałki wzrost/spadek w stosunku do poprzedniego roku.

Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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