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Infografika przedstawia wybrane zagadnienia dotyczące świadczeń na rzecz rodziny, liczbę jak i typy rodzin objętych pomocą społeczną, a także rodziny, którym przyznano pomoc według wybranych przyczyn w województwie mazowieckim w 2019 r.
Tytuł infografiki
15 maja Dzień Rodziny; Dane dla województwa mazowieckiego za 2019 r. 
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl 
i kontami do Twittera @Warszawa_STAT
Grafika Wybrane świadczenia na rzecz rodziny
W górnej części infografiki, z wykorzystaniem clipartów i wartości przedstawiono wybrane świadczenia na rzecz rodziny. Pokazano także zmianę do poprzedniego roku. Uruchomiony w kwietniu 2016 r. program Rodzina 500 plus, który od lipca 2019 r. obejmuje każde dziecko, to prawdziwa rewolucja w polskiej polityce społecznej. W 2019 r. w województwie mazowieckim do rodzin trafiło 4690,3 mln zł, tj. o 44,6% więcej niż w 2018 r. Poniżej pokazano liczbę rodzin posiadających Kartę Dużej Rodziny, czyli system zniżek i dodatkowych uprawnień dla rodzin 3 plus w całej Polsce. Kartę Dużej Rodziny w województwie w 2019 r. posiadało 121,6 tys. rodzin wielodzietnych (o 67,3% więcej w stosunku do 2018 r.). Poniżej, po lewej stronie przedstawiono liczbę rodzin pobierających świadczenia rodzinne, których średnio w miesiącu było 216317, (o 6,0% mniej w porównaniu z 2018 r.), po prawej stronie zaś liczbę rodzin korzystających z zasiłków rodzinnych, których średnio w miesiącu było 126997 (o 8,8% mniej w stosunku do 2018 r.). 
Grafika Liczba rodzin objętych pomocą społeczną
Obniżenie standardów życia i tym samym ograniczenie lub brak możliwości zaspokajania poszczególnych potrzeb powodują, że wiele rodzin zmuszonych jest do korzystania z pomocy społecznej. Z wykorzystaniem wartości i clipartów pokazano liczbę rodzin, którym przyznano świadczenie z pomocy społecznej. W 2019 r. było ich 107012 (o 5,0% mniej niż w 2018 r.), w tym liczbę rodzin objętych pomocą na wsi 42561 i ich udział, tj. 39,8%. 
Poniżej przedstawiono typy rodzin objętych pomocą społeczną. W 2019 r. w województwie pomocą społeczną objęto 41832 rodziny z dziećmi. Rodziny z jednym dzieckiem (14653) i z dwójką dzieci (14754) stanowiły po 35%, z trójką dzieci (7901) 19%, a z czwórką i więcej dzieci (4524) 11%. Obok przedstawiono rodziny niepełne, których było 14060. Większość rodzin niepełnych objętych pomocą to rodziny z jednym dzieckiem (6347), które stanowiły 45%, z dwójką dzieci (4774) 34%, z trójką dzieci (1933) 14%, a z czwórką i więcej dzieci (1006) 7%. Poniżej zaprezentowano rodziny emerytów i rencistów, korzystające z pomocy społecznej. w 2019 r. było ich 29269, a obok na wykresie kołowym strukturę według liczby osób (1 osoba – 69%; 2 osoby – 21%, 3 osoby – 6%, 4 osoby i więcej – 4%).
Grafika Rodzinom przyznano pomoc według wybranych przyczyn:
[bookmark: _GoBack]W dolnej części infografiki, po lewej stronie przedstawiono liczbę rodzin, którym decyzją przyznano pomoc ze względu na bezradność w sprawach opiekuńczo-wychowawczych i prowadzenia gospodarstwa domowego. Z tego powodu w województwie w 2019 r. świadczenie przyznano 19044 rodzinom, w tym na wsi 37,7%. Wśród rodzin pobierających świadczenia z powodu bezradności - rodzin niepełnych było 9044 (w tym rodziny na wsi stanowiły 32,4% rodzin niepełnych), a rodzin wielodzietnych 3736 (w tym rodziny na wsi stanowiły 53,5% rodzin wielodzietnych). Obok po prawej stronie pokazano liczbę rodzin, którym decyzją przyznano pomoc ze względu na potrzebę ochrony macierzyństwa. Pomoc z tego powodu otrzymało 9768 rodzin (rodziny na wsi stanowiły 57,0%), a w tym z powodu wielodzietności 6297 rodzin (rodziny na wsi stanowiły 66,5%).
Pojaśnienie
Poniżej znajdują się strzałki skierowane w górę i w dół, oznaczające wzrost/spadek w stosunku do 2018 r. Poniżej zamieszczono informację o treści Źródło: dane Mazowieckiego Centrum Polityki Społecznej. Raport – Ocena zasobów pomocy społecznej w oparciu o sytuację społeczną i demograficzną Województwa Mazowieckiego za 2019 r.
Oceń opracowanie
Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić 
w skali 1-5. 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła
Na dole, po prawej stronie, została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.

