Międzynarodowy Dzień Rodzin 15 maja – opis alternatywny
[bookmark: _GoBack]Infografika prezentuje wstępne wyniki Narodowego Spisu Ludności i Mieszkań w 2021 r. w województwie mazowieckim w zakresie liczby i struktury rodzin według liczby dzieci oraz biologicznych typów, a także dla szerszej charakterystyki podane zostały informacje o gospodarstwach domowych. Rodziny wnoszą ogromny wkład w rozwój społeczeństwa. To na nich spoczywa obowiązek wychowywania kolejnych pokoleń. W ostatnich latach zmienił się zarówno model rodziny, jak i sposób jej funkcjonowania.
Tytuł infografiki
Międzynarodowy Dzień Rodzin 15 maja; dane dla województwa mazowieckiego – wyniki wstępne NSP 2021
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony, po prawej, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT
W górnej części infografiki, w formie graficznej, podano liczbę rodzin ogółem, których według wstępnych wyników NSP 2021 było w województwie mazowieckim 1431,7 tys., ich udział w kraju wyniósł 14,1%, a w porównaniu z wynikami spisu z 2011 r. odnotowano spadek ich liczby o 4,2%. 
Grafika Rodziny według liczby dzieci w 2021 r.
Poniżej, w formie graficznej, pokazano strukturę rodzin według liczby dzieci. Według wstępnych wyników NSP 2021 rodziny bez dzieci stanowiły 31,3%, z 1 dzieckiem – 36,5%, z 2 dzieci – 24,9%, z 3 dzieci – 5,8%, a z 4 i więcej dzieci – 1,5%. 
Grafika Rodziny według typów
Po lewej stronie, w formie graficznej, pokazano strukturę rodzin według typów. Według wstępnych wyników NSP 2021 małżeństwa bez dzieci stanowiły 28,2% (w 2011 – 25,0%), a z dziećmi 42,0% (w 2011 r. odpowiednio 48,4%), związki niesformalizowane bez dzieci stanowiły 3,1% (w 2011 r. – 1,7%), a z dziećmi odpowiednio 2,8% i 1,4%. Poniżej pokazano – samotne matki z dziećmi, które stanowiły 19,7% (w 2011 r. – 20,5%), a samotnych ojców z dziećmi było odpowiednio 4,2% i 2,9%. Poniżej umieszczono zapis dane: NSP 2011, NSP 2021.
Grafika Gospodarstwa domowe według liczby osób w 2021 r.
Po prawej stronie Infografiki, na wysokości grafiki rodziny według typów, w formie graficznej podano liczbę gospodarstw domowych ogółem, których według wstępnych wyników NSP 2021 w województwie mazowieckim było 1915,6 tys., ich udział w kraju wyniósł 15,3%, a w porównaniu z wynikami spisu z 2011 r. odnotowano spadek ich liczby o 1,4%.
Poniżej, na grafice pokazano strukturę gospodarstw domowych według liczby osób. Według wstępnych wyników NSP 2021 udział gospodarstw 1-osobowych wynosił 26,0% wśród ogółu gospodarstw domowych, gospodarstw tworzonych przez dwie osoby było 25,6%, przez 3 osoby – 18,1%, przez 4 osoby – 15,8%, a przez 5 i więcej osób – 14,5%.
Grafika Gospodarstwa domowe według składu rodzinnego
W formie graficznej, pokazano strukturę gospodarstw domowych według składu rodzinnego. Według wstępnych wyników NSP 2021 gospodarstwa jednorodzinne stanowiły 54,5% (według NSP 2011 – 63,4%), dwurodzinne 8,1% (w 2011 r. odpowiednio 5,9%), trzy i więcej rodzinne stanowiły 1,2% (w 2011 r. – 0,5%), a gospodarstw nierodzinnych było 36,2% (w 2011 r. – 30,1%). Po prawej stronie umieszczono zapis dane: NSP 2011, NSP 2021.
Oceń opracowanie
Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła
Na dole, po prawej stronie, została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
