Żłobki – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące funkcjonowania żłobków –placówek sprawujących opiekę nad dziećmi wieku do lat 3.
Tytuł infografiki
Żłobki; dane dla Płocka; stan w dniu 31 grudnia 2022 r. 
Z prawej strony u góry, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT, znajduje się standardowy logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła, jedno koloru zielonego, drugie niebieskiego, nachodzące na siebie pionowo. Obok napis Urząd Statystyczny w Warszawie.

Grafika Żłobki
Po lewej stronie infografiki, na tle konturu budynku pokazano liczbę placówek sprawujących opiekę nad dziećmi w wieku do lat 3. Obok znajduje się strzałka skierowana w prawą i lewą stronę. W Płocku według stanu w dniu 31 grudnia 2022 r. było 13 żłobków. W porównaniu z poprzednim rokiem liczba placówek nie zmieniła się. Po prawej stronie znajduje się clipart – dziecko siedzące na krześle, a poniżej informacja o liczbie miejsc w żłobkach. Obok znajduje się strzałka skierowana w górę i wartość procentowa. W końcu 2022 roku w Płocku było 748 miejsc w żłobkach, ich liczba w porównaniu z 2021 r. wzrosła o 1,4%. 
Grafika Dzieci w placówkach
Obok po prawej stronie infografiki, na tle koła zaprezentowano liczbę dzieci w placówkach, a pod spodem umieszczono wartość procentową oraz strzałkę skierowaną w dół. W Płocku na koniec 2022 roku znajdowało się 628 dzieci w żłobkach, ich liczba w porównaniu z 2021 r. zmniejszyła się o 2,5%. 
Grafika Personel, obok zamieszczono znak gwiazdki (*)
Poniżej, po lewej stronie infografiki, znajduje się clipart – opiekunka bawiąca się z dzieckiem, w tle umieszczono koło, a w nim pokazano informację o liczbie personelu pracującego w placówkach oraz wartość procentową i strzałkę skierowaną w dół. Obok po prawej stronie, na wykresie słupkowym zaprezentowano liczbę personelu według posiadanych kwalifikacji. W Płocku w żłobkach ogółem pracowało 94 opiekunów z tego: 58 opiekunek dziecięcych, 29 nauczycieli, obok zawieszona notka a, 3 pielęgniarki oraz 4 pozostałych opiekunów, obok zawieszona notka b. Liczba ogółem pracujących opiekunów w żłobkach zmniejszyła się o 14,5% w porównaniu z 2021 rokiem.
Pojaśnienie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono znak * (gwiazdka) – Personel w głównym miejscu pracy.
Notki
Na dole zamieszczono objaśnienia do 2 notek: a Nauczyciele wychowania przedszkolnego, nauczyciele edukacji wczesnoszkolnej, pedagodzy opiekuńczo-wychowawczy. b Bez osób, których głównym zajęciem nie jest opieka nad dziećmi (np. salowe, kucharki, sprzątaczki).

Poniżej znajdują się strzałki skierowane w górę i dół oraz prawą i lewą stronę oznaczające wzrost/spadek/ bez zmian w stosunku do poprzedniego roku.

Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie” 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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