30 maja Dzień Rodzicielstwa Zastępczego – opis alternatywny
Infografika przedstawia wybrane zagadnienia dotyczące rodzin zastępczych i rodzinnych domów dziecka w województwie mazowieckim w 2021 r. 
Tytuł infografiki

30 maja Dzień Rodzicielstwa Zastępczego; dane dla województwa mazowieckiego za 2021 r. 
Z lewej strony u góry umieszczono logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie z okazji rocznicy – 60 lat działalności Urzędu Statystycznego w Warszawie. Z prawej strony u góry, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT, znajduje się standardowy logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła nachodzące na siebie pionowo.
Grafika. Rodziny zastępcze i rodzinne domy dziecka ogółem
W górnej części infografiki po lewej stronie podano łączną liczbę rodzin zastępczych i rodzinnych domów dziecka, których w 2021 r. funkcjonowało 4085. Po prawej stronie na tej samej wysokości co liczba rodzin podano liczbę przebywających w pieczy rodzinnej dzieci ogółem (6018) oraz w formie wartości i clipartów liczbę dziewczynek (2939) i chłopców (3079). 
Wykres. Rodziny zastępcze 

Po lewej stronie na wykresie słupkowym pokazano liczbę rodzin zastępczych spokrewnionych, niezawodowych i zawodowych oraz liczbę dzieci przebywających w tych rodzinach. Wśród rodzin zastępczych najwięcej było rodzin spokrewnionych (2629), w nich to przebywało najwięcej dzieci (3386). Pod wykresem w formie wartości i clipartów podano liczbę dzieci w rodzinach zastępczych ogółem oraz według płci, a także liczbę dzieci do osiemnastego roku życia. W rodzinach zastępczych przebywało więcej chłopców (2827) niż dziewczynek (2684). Po prawej stronie pokazano liczbę rodzinnych domów dziecka, liczbę przebywających w nich dzieci ogółem oraz według płci, a także liczbę dzieci do osiemnastego roku życia. Link do arkusza z danymi do wykresu w formacie Excel.
Grafika. Rodzinna piecza zastępcza

W formie wartości i clipartów pokazano, po lewej stronie, liczbę rodzin zastępczych i rodzinnych domów dziecka w 2012 oraz w 2021 roku, po prawej stronie zaś, na tej samej wysokości co liczba rodzin, liczbę dzieci w omawianych latach. W 2021 r. w porównaniu z 2012 r. mniej było rodzin zastępczych i rodzinnych domów dziecka, a także mniej przebywało w nich dzieci.
Grafika. Opiekunowie pełniący funkcję rodzinnej pieczy zastępczej według stanu cywilnego 
Po lewej stronie, w formie clipartów i wartości, pokazano udział małżeństw i osób samotnych podejmujących się pełnienia funkcji rodzinnej pieczy zastępczej. Na Mazowszu częściej funkcję tą pełniły osoby samotne (50,2%) niż małżeństwa (49,8%). Link do arkusza z danymi w formacie Excel.
Wykres. Osoby pełniące funkcję rodzinnej pieczy zastępczej według wieku 
Na wysokości grafiki opisywanej wyżej, z prawej strony, na wykresie słupkowym pokazano osoby pełniące funkcję rodzinnej pieczy zastępczej według wieku. Najczęściej pełnienia funkcji rodzinnej pieczy zastępczej podejmowały się osoby w wieku 61–70 lat (28,3%) oraz 51–60 lat (24,7%). Link do arkusza z danymi do wykresu w formacie Excel.
Wykres. Rodzinna piecza zastępcza według liczby przyjętych dzieci 
Na wykresie kołowym, po lewej stronie, pokazano rodzinną pieczę zastępczą według liczby przyjętych dzieci. Najwięcej rodzin zastępczych i rodzinnych domów dziecka miało na wychowaniu jedno dziecko (74,2%). Link do arkusza z danymi do wykresu w formacie Excel.
Wykres. Dzieci w rodzinnej pieczy zastępczej według wieku 
Na wysokości wykresu opisywanego wyżej, z prawej strony, na wykresie kołowym pokazano strukturę dzieci według wieku. Wśród dzieci przebywających w rodzinnej pieczy zastępczej najmniej było dzieci najmłodszych tj. do 3 lat (8,4%). Największy odsetek stanowiły dzieci w wieku 7–13 lat (33,6%). Link do arkusza z danymi do wykresu w formacie Excel.
Wykres. Dzieci do osiemnastego roku życia, które opuściły rodzinną pieczę zastępczą

Na wykresie słupkowym pokazano strukturę dzieci do osiemnastego roku życia według powodów opuszczenia rodzinnej pieczy zastępczej. Najczęściej dzieci powracały do rodzin naturalnych (29,2%), były umieszczone w innej formie rodzinnej pieczy zastępczej (23,9%) lub zostały przekazane do adopcji (17,2%). Link do arkusza z danymi do wykresu w formacie Excel.
Wykres. Osoby pełnoletnie, które opuściły rodzinną pieczę zastępczą

Na wykresie słupkowym pokazano strukturę wychowanków powyżej osiemnastego roku życia, które opuściły pieczę rodzinną. Najwięcej z nich (51,3%) założyło własne gospodarstwo domowe. Link do arkusza z danymi do wykresu w formacie Excel.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić
w skali 1-5. 

Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła.
Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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