Światowy Dzień Ziemi. Dane dla województwa mazowieckiego, Polski oraz porównania międzynarodowe. 

Obchody Światowego Dnia Ziemi zostały zainicjowane w 1970 r. przez amerykańskich ekologów. Od ponad pół wieku, kwietniowe obchody są okazją do zwrócenia uwagi na problemy związane z degradacją środowiska, a w ostatnich latach także, na problemy związane ze zmianami klimatycznymi. Obecnie Dzień Ziemi obchodzony jest w ponad 190 krajach. Tegoroczne obchody odbywają się pod hasłem – „Planeta vs. Plastik”. 

W województwie mazowieckim od 2015 r. ilość odpadów komunalnych zebranych selektywnie wzrosła z 415,2 tys. ton do 752,5 tys. ton w 2022 r. Ilość tworzyw sztucznych w odpadach selektywnych wzrosła w tym czasie z 32,1 tys. ton do 46,1 tys. ton. Selektywny odbiór odpadów z tworzyw sztucznych to niezawodne źródło surowców wtórnych. Ważne jest, aby zapobiegać zanieczyszczaniu ziemi odpadami plastikowymi i minimalizować zużycie surowców kopalnych do produkcji nowych tworzyw sztucznych. 
Od 2015 r. ilość odpadów z tworzyw sztucznych zebranych z gospodarstw domowych w przeliczeniu na 1 mieszkańca wzrosła w większości województw, tylko w podkarpackim i świętokrzyskim spadła. W 2022 roku na 1 mieszkańca mazowieckiego przypadało 8 kg odpadów z tworzyw sztucznych, podczas gdy w 2015 r. było to 5 kg. Województwa, o jeszcze większym wzroście to np. lubuskie z 9 kg na 1 mieszkańca w 2015 r. do 24 kg w 2022 r., w małopolskie z 7 kg w 2015 r. do 21 kg w 2022 r. 
Plastikowe torby są dużym problemem na całym świecie, a mimo to mają szerokie zastosowanie w wielu aspektach naszego życia. Plastik w zasadzie nie może się samoczynnie rozkładać, a jeśli tak się stanie, zajmuje to około 450 do 600 lat i nadal nie ma pewności, że ulegnie degradacji. W Polsce w 2021 r. przedsiębiorcy prowadzący działalność gospodarczą, którzy oferują torby na zakupy, muszą posiadać wpis do rejestru BDO (Bazy danych o produktach i opakowaniach oraz o gospodarce odpadami) i dodatkowo powinni prowadzić ewidencję nabytych oraz wydanych toreb na zakupy z tworzywa sztucznego. W 2021 r. polscy przedsiębiorcy nabyli łącznie 1 099 220 775 toreb, a wydali 843 396 513, tj. 76,7% ogółu nabytych toreb. Największy udział w całkowitej liczbie nabytych i wydanych toreb, stanowiły grubsze torby, tj. o grubości materiału od 50 mikrometrów. 
Według danych z Eurostatu, w 2021 r. zużycie lekkich plastikowych toreb (tj. o grubości ścianki poniżej 50 mikrometrów) w krajach Europy było bardzo zróżnicowane, np. na 1 mieszkańca Litwy wyniosło 271 szt., w Norwegii 238 szt. na osobę, w Hiszpanii 131 szt., Słowacji 80 szt., w Niemczech 38 szt., natomiast w Polsce 19 szt., a w Belgii 5 szt. W Unii Europejskiej zużycie szacuje się na poziomie 77 szt. na osobę.
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