Dzień Dziecka 1 czerwca – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące dzieci i młodzieży w m.st. Warszawie w 2022 r. i w 2021 r.
Tytuł infografiki
Dzień Dziecka 1 czerwca; Dane dla m.st. Warszawy
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła, jedno koloru zielonego, drugie niebieskiego nachodzące na siebie pionowo. Znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontem do Twittera @Warszawa_STAT
W górnej części infografiki po lewej stronie pokazano liczbę dzieci i młodzieży w wieku 0–17 lat według stanu na dzień 31 grudnia 2022 r. W Warszawie grupa ta liczyła 331,3 tys. osób (wzrost o 0,6% w stosunku do roku poprzedniego). Stanowili oni 17,8% ogółu mieszkańców. Dziewczynki stanowiły 48,7%, a chłopcy — 51,3%. Dzieci w wieku 0—6 lat było 40,7% (spadek o 1,2 p. proc. w porównaniu z poprzednim rokiem), a dzieci i młodzieży w wieku 7—17 lat — 59,3% (wzrost o 1,2 p. proc.).
W górnej części infografiki po prawej stronie zaprezentowano informacje o urodzeniach żywych. W 2022 r. urodziło się 18,1 tys. dzieci (spadek o 8,5% w stosunku do 2021 r.) , w tym dziewczynek — 8,8 tys. (spadek o 9,7%), a chłopców — 9,3 tys. (spadek o 7,3%). 
W dolnej części infografiki po lewej stronie umieszczono informację jaki był udział czytelników zarejestrowanych w bibliotekach publicznych w wieku 6—15 lat w ogólnej liczbie czytelników. W Warszawie udział ten wyniósł 16,2% (wzrost o 0,5 p. proc.).

W dolnej części infografiki po prawej stronie podano informacje dotyczące opieki zdrowotnej dzieci i młodzieży do lat 18 w 2021 r. Porady w ramach podstawowej opieki zdrowotnej wyniosły 1,4 mln (wzrost o 20,0% w stosunku do poprzedniego roku), w tym teleporady stanowiły 28,3%. W Warszawie udzielono 755,9 tys. porad w poradni pediatrycznej, tj. o 42,3% więcej niż rok wcześniej.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5.  

Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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