Przedświąteczna produkcja i handel – opis alternatywny
Infografika zawiera informacje dotyczące przeciętnego wynagrodzenia brutto w sektorze przedsiębiorstw w m-c listopadzie 2023 r. oraz w m-c listopadzie 2022 r., zmiany procentowe sprzedaży detalicznej (w cenach bieżących) według wybranego rodzaju działalność, zmianę procentową sprzedaży hurtowej (w cenach bieżących) w przedsiębiorstwach handlowych (listopad 2023 r. do analogicznego okresu roku poprzedniego) oraz zmiany procentowe produkcji sprzedanej przemysłu (w cenach stałych) według wybranych działów PKD (listopad 2023 r. do analogicznego okresu roku poprzedniego) dla m.st. Warszawy.
Tytuł infografiki
Przedświąteczna produkcja i handel; M.st. Warszawa
Z prawej strony u góry, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do X (dawniej Twittera) @Warszawa_STAT, znajduje się standardowy logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła, jedno koloru zielonego, drugie niebieskiego, nachodzące na siebie pionowo. Obok napis Urząd Statystyczny w Warszawie. 
U góry strony na środku, pokazano przeciętne wynagrodzenie brutto w sektorze przedsiębiorstw; po lewej stronie przeciętne wynagrodzenie w listopadzie 2022 r. (8128,08 zł), po prawej w listopadzie 2023 r. (9057,69 zł). 
Pod spodem, za pomocą grafiki i clipartów zaprezentowano zmiany procentowe sprzedaży detalicznej (w cenach bieżących) według wybranego rodzaju działalność; za pomocą strzałek pokazano wzrost/spadek dla wybranego rodzaju działalności. Na środku strony; ogółem (znacznik gwiazdka) – wzrost o 3,3%; paliwa, stałe, ciekłe i gazowe – spadek o 22,4%; żywność, napoje i wyroby tytoniowe – spadek o 8,6%; %, tekstylia, odzież, obuwie – wzrost o 12,0%; meble, RTV, AGD – spadek o 7,1%; farmaceutyki, kosmetyki, sprzęt ortopedyczny – wzrost o 33,1%, sprzedaż hurtowa (w cenach bieżących) w  przedsiębiorstwach handlowych (listopad 2023 r. do analogicznego okresu roku poprzedniego) – spadek o 12,5%.
[bookmark: _GoBack]Na środku infografiki zaprezentowano zmiany procentowe produkcji sprzedanej przemysłu (w cenach stałych) według wybranych działów PKD (listopad 2023 r. do analogicznego okresu roku poprzedniego). Za pomocą strzałek pokazano wzrost/spadek dla wybranego rodzaju działalności. Ogółem – wzrost o 3,3%, produkcja artykułów spożywczych – wzrost o 6,7%; produkcja napojów – wzrost o 22,6%; produkcja odzieży – wzrost o 41,2%; produkcja tekstyliów – spadek o 45,8%; produkcja komputerów, wyrobów elektronicznych i optycznych – spadek o 15,5%; produkcja podstawowych substancji farmaceutycznych oraz leków i  pozostałych wyrobów farmaceutycznych – wzrost o 8,5%. Link do arkusza z danymi w formacie Excel
Pojaśnienie
Na dole strony umieszczono omówienie znacznika gwiazda o treści: Grupowania przedsiębiorstw dokonano na podstawie Polskiej Klasyfikacji Działalności – PKD 2007, zaliczając przedsiębiorstwo do określonej kategorii według przeważającego rodzaju działalności, zgodnie z aktualnym w omawianym okresie stanem organizacyjnym. Odnotowane zmiany (wzrost/spadek) sprzedaży detalicznej w poszczególnych grupach rodzajów działalności przedsiębiorstw mogą zatem również wynikać ze zmiany przeważającego rodzaju działalności przedsiębiorstwa oraz zmian organizacyjnych (np. połączenia przedsiębiorstw). Nie ma to wpływu na dynamikę sprzedaży detalicznej ogółem. 
Pod spodem; strzałki wzrost/spadek w stosunku do analogicznego okresu poprzedniego roku
Oceń opracowanie
Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych o treści: Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła.
