8 marca Dzień Kobiet – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące kobiet w województwie mazowieckim i w m.st. Warszawie
Tytuł infografiki
8 marca Dzień Kobiet
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła, jedno koloru zielonego, drugie niebieskiego nachodzące na siebie pionowo. Znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontem do Twittera @Warszawa_STAT
Infografika przedstawia w formie clipartów i danych liczbowych wybrane informacje dotyczące województwa mazowieckiego i m.st. Warszawy. 

Na infografice w formie clipartów oraz danych liczbowych zaprezentowano następujące informacje:

- spośród 2 609 tys. osób pracujących w województwie mazowieckim 1 232 tys. stanowią kobiety. To 47,2% ogółu osób pracujących w województwie mazowieckim;
- 160 tys. kobiet w województwie mazowieckim jest pracodawczyniami lub pracuje na własny rachunek. To 32,4% ogółu takich osób. W tej liczbie pracodawczyniami jest 29 tys. kobiet i stanowią one 32,6% ogółu pracodawców;

- 16 tys. osób spośród nieodpłatnie pomagających członkom rodzin to kobiety. Stanowią one 53,3% takich osób w województwie mazowieckim;

- według Narodowego Spisu Powszechnego z 2021 roku 58,0% osób w wykształceniem wyższym w Warszawie to kobiety. Według danych ze Spisu Powszechnego w 1921 roku, sto lat wcześniej odsetek ten wynosił 24,5%.

Na dole strony umieszczono pojaśnienie o treści: Źródło: Badanie Aktywności Ekonomicznej Ludności, województwo mazowieckie, trzeci kwartał 2022 r.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5.  
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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