Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące zarejestrowanych bezrobotnych w Warszawie i jej dzielnicach w końcu grudnia 2023 r. 
Wśród ogółu zarejestrowanych bezrobotnych w Warszawie przeważali mężczyźni – 53%. Bezrobotny w Warszawie najczęściej posiadał wyższe wykształcenie – 33%, miał 35-44 lata – 29%, pozostawał bez pracy 3 miesiące i mniej – 33%, ze stażem pracy 1 rok i mniej – 26% i pochodził z dzielnicy Praga-Południe – 13%.  
Największy udział bezrobotnych ze stażem pracy 1 rok i mniej wśród ogółu bezrobotnych w dzielnicy wystąpił w dzielnicach: Praga–Północ (33%), Śródmieście (30%) i Bielany (28%), a najmniejszy w dzielnicach Białołęka (20%), Wilanów (21%) i Targówek (24%).  
[bookmark: _GoBack]Największy udział bezrobotnych pozostających bez pracy 3 miesiące i mniej w % ogółu bezrobotnych w dzielnicy wystąpił w dzielnicach: Białołęka (36%), Ursynów, Wawer, Włochy (po 35%), a najmniejszy w dzielnicach: Targówek (30%), Praga Północ, Rembertów i Wilanów (po 31%).
Udział bezrobotnych mężczyzn bez prawa do zasiłku wyniósł 89%, długotrwale bezrobotnych – 43%, powyżej 50-tego roku życia – 42%, do 30-tego roku życia – 11%, z niepełnosprawnościami – 11%. Natomiast udział bezrobotnych kobiet bez prawa do zasiłku wyniósł 85%, długotrwale bezrobotnych – 41%, powyżej 50-tego roku życia – 24%, do 30-tego roku życia – 16%, z niepełnosprawnościami – 7%. 
Oceń opracowanie
Na dole infografiki po prawej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić
w skali 1-5. 
Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
