21/22 stycznia Dzień Babci i Dziadka – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące ludności w wieku 60 lat i więcej w województwie mazowieckim w I półroczu 2023 r. i w 2022 r.
Tytuł infografiki
Dzień Babci i Dziadka; województwo mazowieckie
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła, jedno koloru zielonego, drugie niebieskiego nachodzące na siebie pionowo. Znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontem do serwisu X (dawniej Twitter) @Warszawa_STAT
Na pierwszej stronie infografiki w formie clipartów oraz danych liczbowych zaprezentowano następujące zagadnienia:

- liczbę ludności w wieku 60 lat i więcej, która wyniosła według stanu na dzień 30 czerwca 2023 r. – 1357156 (wzrost o 0,6% w stosunku do analogicznego okresu poprzedniego roku), oraz ich udział w ogólnej liczbie ludności, który wyniósł 24,6%. W podziale na płeć, mężczyzn było 558245, a kobiet — 798911; 
- średnią długość życia mężczyzn i kobiet; Link do tablic
- informacje dotyczące początków obchodów Dnia Babci i Dnia Dziadka w Polsce.
Na drugiej stronie infografiki w formie clipartów oraz danych liczbowych zaprezentowano następujące zagadnienia:
- udział osób powyżej 60. roku życia wśród absolwentów kursów zorganizowanych przez centra kultury, domy i ośrodki kultury, kluby i świetlice; Link do tablic 
- udział czytelników powyżej 60. roku życia zarejestrowanych w bibliotekach publicznych w procencie ogólnej liczby czytelników – udział ten wyniósł 16,7%;

- słuchacze w wieku 60 lat i więcej uczestniczący w kursach uniwersytetu trzeciego wieku w roku akademickim 2021/2022 – 10132 osoby;

- pracujący emeryci i renciści w grudniu w 2022 r. w podziale na ogółem – 121698, kobiety – 65992, mężczyźni – 55706;

- nianie w wieku 60 lat i więcej opiekujące się dziećmi do 3 lat (w procencie ogółu tych niań) – 12,4%;
- udział osób w grupie wiekowej 51-70 lat w ogólnej liczbie osób pełniących funkcję rodzinnej pieczy zastępczej – 53,2%;

 - porady udzielone osobom w wieku 65 lat i więcej w ramach podstawowej opieki zdrowotnej — 7430425 udzielonych porad (spadek o 0,4% w stosunku do poprzedniego roku) oraz specjalistycznej opieki zdrowotnej — 6199477 udzielonych porad lekarskich (wzrost o 7,5%);
- średnia liczba porad udzielonych w ramach podstawowej opieki zdrowotnej na 1 osobę w wieku 65 lat i więcej, która wyniosła 7.
Na dole strony umieszczono opis wyjaśniający znaczenie strzałek – strzałki wzrost/spadek w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego.
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