Podstawowe dane statystyczne dla miasta Płock – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dla miasta Płock w drugim kwartale 2022 r.
Strona pierwsza
Tytuł infografiki
Podstawowe dane statystyczne dla miasta Płock. Drugi kwartał 2022 r. Podstawowe tendencje.
Z lewej strony u góry umieszczono logotyp z okazji rocznicy 60 lat działalności Urzędów Statystycznych. Z prawej strony u góry, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT, znajduje się standardowy logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła, jedno koloru zielonego, drugie niebieskiego, nachodzące na siebie pionowo. Obok napis Urząd Statystyczny w Warszawie.
Infografika przedstawia w formie clipartów, danych liczbowych oraz wykresów podstawowe informacje dotyczące miasta Płock. Zamieszczone strzałki obok danych liczbowych wskazują wzrosty lub spadki w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego.
Na pierwszej stronie infografiki w formie clipartów oraz danych liczbowych zaprezentowano następujące zagadnienia: 
- ludność (notka a Stan w dniu 31 grudnia 2021 r.) ogółem w tysiącach — 117,0; strzałka spadek w stosunku do poprzedniego roku; 
- stopa bezrobocia rejestrowanego (notka c Stan w dniu 30 czerwca 2022 r.) — 5,9%; strzałka spadek w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego; 
- przyrost naturalny (notka b W ciągu 2021 r.) na tysiąc ludności – minus 7,26; strzałka spadek w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego;
- mieszkania oddane do użytkowania — 13; strzałka spadek w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego;
- średnia cena za 1 metr kwadratowy powierzchni użytkowej lokalu mieszkalnego w pierwszym kwartale 
2022 r. — 5182 zł; strzałka wzrost w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego;
- turyści zagraniczni korzystający z turystycznych obiektów noclegowych w procencie turystów ogółem — 8,0; strzałka wzrost w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego; 
- liczba kolizji drogowych (notka d W okresie styczeń-czerwiec 2022 r.) — 752; strzałka spadek w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego;
- przestępstwa stwierdzone przez Policję (notka d W okresie styczeń-czerwiec 2022 r. i notka e Dane dotyczące przestępstw stwierdzonych przez Policję w zakończonych postępowaniach przygotowawczych; bez czynów karalnych popełnionych przez nieletnich) — 1073; strzałka spadek w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego;
- wskaźnik wykrywalności sprawców przestępstw stwierdzonych przez Policję (notka d W okresie styczeń-czerwiec 2022 r. i notka e Dane dotyczące przestępstw stwierdzonych przez Policję w zakończonych postępowaniach przygotowawczych; bez czynów karalnych popełnionych przez nieletnich) — 72,0%; strzałka wzrost w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego;
- osoby fizyczne prowadzące działalność gospodarczą (notka c Stan w dniu 30 czerwca 2022 r.) na 100 osób w wieku produkcyjnym (notka f Do przeliczeń przyjęto ludność według stanu w dniu 31 grudnia 2021 r.) — 13,2; strzałka wzrost w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego; 
- podmioty gospodarki narodowej w rejestrze REGON (notka c Stan w dniu 30 czerwca 2022 r.) — 12624 strzałka wzrost w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego;
Na dole strony
Po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. Obok opis wyjaśniający znaczenie strzałek. Strzałki wzrost/spadek, bez zmian w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego. 
Na dole strony umieszczono także objaśnienia do sześciu notek: a Stan w dniu 31 grudnia 2021 r., b W ciągu 2021 r., c Stan w dniu 30 czerwca 2022 r., d W okresie styczeń-czerwiec 2022 r., e Dane dotyczą przestępstw stwierdzonych przez Policję w zakończonych postępowaniach przygotowawczych; bez czynów karalnych popełnionych przez nieletnich, f Do przeliczeń przyjęto ludność według stanu w dniu 31 grudnia 2021 r. oraz pojaśnienie o treści Źródło: w zakresie przestępstw, wskaźnika wykrywalności przestępstw, wypadków drogowych i kolizji – dane Komendy Głównej Policji.
Strona druga
Na drugiej stronie infografiki w formie wykresów zaprezentowano wybrane zagadnienia dla miasta Płock. 
Wykres: Ludność
[bookmark: _GoBack]Na wykresie słupkowym dla okresów dwa tysiące dziewiętnastego, dwa tysiące dwudziestego i dwa tysiące dwudziestego pierwszego roku zaprezentowano przyrost naturalny (ostatni zaprezentowany okres 31 grudnia 2021 r. – minus 854). Po prawej stronie wykresu umieszczono clipart pokazujący udział procentowy mężczyzn i kobiet w ogóle ludności (mężczyźni — 47,0%; kobiety — 53,0%). Link do tablic
Wykres: Budownictwo mieszkaniowe
Na wykresie słupkowo-liniowym dla kwartałów dwa tysiące dwudziestego, dwa tysiące dwudziestego pierwszego i dwa tysiące dwudziestego drugiego roku zaprezentowano za pomocą słupka liczbę mieszkań oddanych do użytkowania (ostatni zaprezentowany okres drugi kwartał 2022 r. – 13), a za pomocą linii średnią cenę za 1 metr kwadratowy lokali mieszkalnych sprzedanych na wolnym rynku (ostatni zaprezentowany okres pierwszy kwartał 2022 r. – 5182 zł); znacznik „gwiazdka” – dane wstępne za 2021 r. i 2022 r.
Link do tablic
Wykres: Podmioty gospodarki narodowej (stan w końcu okresu)
Na wykresie słupkowo-liniowym dla kwartałów dwa tysiące dwudziestego, dwa tysiące dwudziestego pierwszego i dwa tysiące dwudziestego drugiego roku pokazano za pomocą słupka liczbę podmiotów gospodarki narodowej (ostatni zaprezentowany okres drugi kwartał 2022 r. – 12624), a za pomocą linii liczbę osób fizycznych prowadzących działalność gospodarczą (ostatni zaprezentowany okres drugi kwartał 2022 r. – 8836). 
Link do tablic
Wykres: Liczba bezrobotnych i stopa bezrobocia rejestrowanego (stan w końcu okresu)
Na wykresie słupkowo-liniowym dla kwartałów dwa tysiące dwudziestego, dwa tysiące dwudziestego pierwszego i dwa tysiące dwudziestego drugiego roku pokazano za pomocą słupka liczbę bezrobotnych (ostatni zaprezentowany okres drugi kwartał 2022 r. – 3730), a za pomocą linii stopę bezrobocia rejestrowanego (ostatni zaprezentowany okres drugi kwartał 2022 r. – 5,9%). Link do tablic
Wykres: Turyści korzystający z turystycznych obiektów noclegowych
Na wykresie słupkowo-liniowym dla kwartałów dwa tysiące dwudziestego, dwa tysiące dwudziestego pierwszego i dwa tysiące dwudziestego drugiego roku pokazano za pomocą słupka liczbę turystów ogółem (ostatni zaprezentowany okres drugi kwartał 2022 r. – 13722), a za pomocą linii liczbę turystów zagranicznych (ostatni zaprezentowany okres drugi kwartał 2022 r. – 1095). Link do tablic
Wykres: Stopień wykorzystania miejsc noclegowych
Na wykresie liniowym dla kwartałów dwa tysiące dwudziestego, dwa tysiące dwudziestego pierwszego i dwa tysiące dwudziestego drugiego roku pokazano stopień wykorzystania miejsc noclegowych w procentach (ostatni zaprezentowany okres drugi kwartał 2022 r. – 33,7%). Link do tablic
Wykres: Wypadki drogowe
Na wykresie słupkowo-liniowym dla okresów dwa tysiące dwudziestego, dwa tysiące dwudziestego pierwszego i dwa tysiące dwudziestego drugiego roku pokazano za pomocą słupka liczbę wypadków drogowych (ostatni zaprezentowany okres styczeń-czerwiec 2022 r. – 29), a za pomocą linii liczbę ofiar wypadków drogowych (ostatni zaprezentowany okres styczeń-czerwiec 2022 r. – 39). Link do tablic
Wykres: Przestępstwa stwierdzone przez Policję oraz wskaźnik wykrywalności sprawców przestępstw
Na wykresie słupkowo-liniowym dla okresów dwa tysiące dwudziestego, dwa tysiące dwudziestego pierwszego i dwa tysiące dwudziestego drugiego roku pokazano za pomocą słupka liczbę przestępstw stwierdzonych przez Policję (ostatni zaprezentowany okres styczeń-czerwiec 2022 r. – 1073), a za pomocą linii wskaźnik wykrywalności sprawców przestępstw (ostatni zaprezentowany okres styczeń-czerwiec 2022 r. – 72,0%). Link do tablic
Na dole strony 
Po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. Obok wyjaśnienie znacznika „gwiazdka” – dane wstępne za 2021 r. i 2022 r. Po prawej stronie informacja Przy publikowaniu danych Urzędu Statystycznego prosimy o podanie źródła.
