24 lipca Święto Policji – opis alternatywny
Infografika przedstawia zagadnienia dotyczące: zatrudnienia w Policji w 2021 r., przestępstw stwierdzonych oraz wypadków zarejestrowanych przez Policję w 2020 r. w województwie mazowieckim.
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej httpa://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT 
W górnej części infografiki przedstawiono stan zatrudnienia w Policji na dzień 1 czerwca 2021 r. (14,3 tys. osób, było to o 1,1% więcej niż w 2020 r.). Następnie na wykresie słupkowym zobrazowano zatrudnienie według służb w %, tj.: kryminalna (29%), prewencyjna (66%), kontrterrorystyczna (1%), wspomagająca (3%). Pod wykresem zamieszczono notkę pojaśniającą o treści „dane dotyczą garnizonów Komendy Wojewódzkiej Policji w Radomiu oraz Komendy Stołecznej Policji”. 
Pod notką podano źródło, dane dotyczące zatrudnienia pobrano ze strony internetowej; https://dane.gov.pl/pl/dataset/540/resource/30855,1062021-policjanci-stan-zatrudnienia-wg-suzb-ukad-nr-2/table [dostęp: 15 lipca 2021 r.].
W dalszej części grafiki zamieszczono liczbę przestępstw stwierdzonych (110,3 tys.) oraz podano, za pomocą strzałki w dół i liczby, spadek w stosunku do 2019 r. (o 4,1%). Pod spodem z lewej strony w formie clipartu kajdanek zaprezentowano przestępstwa na 10 tys. ludności. W lewej obręczy podano daną dla 2019 r. (212), natomiast w prawej dla 2020 r. (203). Na wysokości clipartu kajdanek z prawej strony za pomocą clipartu dwóch lup powiększających przedstawiono wskaźnik wykrywalności sprawców przestępstw dla 2019 i 2020 r., w lupkach zamieszczono daną odpowiednio 63% i 65%.

Poniżej, podobnie jak przestępstwa, zobrazowane zostały wypadki drogowe. Obok tytułu zamieszczono daną (3,0 tys.) oraz strzałkę w dół oznaczającą spadek liczby wypadków drogowych w stosunku do 2019 r. i daną 22,1%. Pod tytułem z lewej strony infografiki w dwóch wierszach zamieszczono rok, w każdym wierszu clipart znicza oraz daną. Wszystko to dla zobrazowania liczby ofiar śmiertelnych na 100 wypadków. W 2019 r. było to 12, natomiast w 2020 r. – 14. Z prawej strony w tych samych wierszach, dla przypisanych lat, zamieszczono clipart samochodu potrącającego pieszego oraz daną (dla 2019 r – 115, 2020 r. – 111). W tym przypadku za pomocą grafiki przedstawiono liczbę rannych na 100 wypadków.

Pod grafiką z prawej strony znajduje się pojaśnienie, że strzałka w górę lub w dół oznacza wzrost lub spadek w stosunku do 2019 r. oraz informacja o treści Źródło: dane Komendy Głównej Policji.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5.
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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