17 października Międzynarodowy Dzień Walki z Ubóstwem – opis alternatywny
Infografika przedstawia wybrane zagadnienia dotyczące zasięgu ubóstwa ekonomicznego według przyjętych w 2020 r. granic ubóstwa. Pokazuje liczbę osób, którym decyzją przyznano niepieniężne świadczenia pomocy społecznej, a także subiektywną ocenę sytuacji materialnej gospodarstw domowych w województwie mazowieckim w 2020 r. 
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej httpa://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT
Grafika z lewej strony Zasięg ubóstwa ekonomicznego, z prawej Przeciętny miesięczny dochód rozporządzalny i wydatki na 1 osobę w gospodarstwach domowych 
Grafika pokazuje poziom granic dla gospodarstwa 1-osobowego i gospodarstwa 4-osobowego w podziale na przyjęte w danym roku granice ubóstwa skrajnego, ustawowego i relatywnego. W 2020 r. w stosunku do 2019 r. wzrósł poziom progu ubóstwa skrajnego dla gospodarstwa 1-osobowego z 614 zł do 640 zł, a dla gospodarstwa 4-osobowego z 1658 zł do 1727 zł. Poziom granic ubóstwa ustawowego nie zmienił się w stosunku do 2019 r. i wynosił dla gospodarstwa 1-osobowego 701 zł, a dla 4-osobowego 2112 zł. Obniżył się natomiast poziom granic ubóstwa relatywnego dla gospodarstwa 1-osobowego z 858 zł do 799 zł, a dla gospodarstwa 4-osobowego z 2317 zł do 2157 zł. 
Pod grafiką z lewej strony znajduje się informacja o treści Poziom granic w IV kwartale 2020 r. – średnio w miesiącu.
Po prawej stronie pokazano przeciętny miesięczny dochód rozporządzalny i wydatki na 1 osobę w gospodarstwach domowych. W 2020 r. pomimo ograniczeń związanych z pandemią COVID-19 odnotowano poprawę sytuacji materialnej gospodarstw domowych. W porównaniu z rokiem poprzednim dochody gospodarstw domowych były wyższe, natomiast niższe były ich wydatki. W województwie mazowieckim w gospodarstwach domowych przeciętny miesięczny dochód rozporządzalny na 1 osobę wynosił 2240,52 zł. Jego wartość zwiększyła się o 6,3% w stosunku do analogicznego dochodu sprzed roku. Przeciętne wydatki gospodarstw domowych na 1 osobę wynosiły 1443,01 zł i były o 2,3% niższe niż rok wcześniej.
Grafika Osoby, którym decyzją a przyznano niepieniężne świadczenia pomocy społecznej

W formie clipartów i wartości pokazano liczbę osób, którym decyzją przyznano niepieniężne świadczenia pomocy społecznej. Pokazano także zmianę do roku poprzedniego. Pomoc w formie gorącego codziennego posiłku otrzymało 47,1 tys. osób (o 17,1% mniej niż w 2019 r.), usługi opiekuńcze obejmujące zaspokajanie codziennych potrzeb życiowych 14,7 tys. osób (o 2,9% mniej), zapewnienie schronienia w noclegowniach, schroniskach i domach dla bezdomnych 2,8 tys. (o 1,2% mniej) i pozostałe świadczenia 3,1 tys. osób (o 1,0% więcej).
Pod grafiką z lewej strony została zamieszczona notka a o treści „Decyzja zlokalizowanych na terenie województwa ośrodków pomocy społecznej i powiatowych centrów pomocy rodzinie”.

Wykres Subiektywna ocena sytuacji materialnej gospodarstw domowych
Na wykresie słupkowym pokazano subiektywną ocenę sytuacji materialnej gospodarstw domowych w województwie mazowieckim. Wskaźnik poziomu zadowolenia (satysfakcji) z życia ogólnie rzecz biorąc, należy do podstawowych i najczęściej stosowanych miar dobrobytu subiektywnego. W 2020 r. jako dobrą swoją sytuację materialną określiło 31,4% gospodarstw domowych (o 2,5 p proc. więcej niż w 2019 r.), 24,8% jako raczej dobrą (o 1,4 p. proc. więcej), przeciętną 38,9% (o 2,7 p. proc mniej). Jako raczej złą 3,7% (o 1,0 p. proc. mniej), a złą 1,3% gospodarstw (o 0,2 p. proc. mniej). 
Pod wykresem z lewej strony znajduje się informacja o treści Źródło: Badanie Spójności Społecznej, a na środku zapis wzrost/spadek w stosunku do 2019 r.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5.  

Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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