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URZĄD STATYSTYCZNY W WARSZAWIE
INFORMACJA PRASOWA, 3 marca 2015 r.
Prognoza demograficzna dla województwa mazowieckiego na lata 2014 – 2050

Województwo mazowieckie jako jedyne spośród pozostałych województw odnotuje wzrost liczby mieszkańców. Ludność skupiać się będzie w powiatach otaczających największe miasta Mazowsza. Wzrośnie odsetek osób w wieku poprodukcyjnym, a mediana wieku wyniesie ponad 50 lat. 

Według najnowszej prognozy demograficznej w 2050 r., w porównaniu z rokiem 2013, województwo mazowieckie jako jedyne spośród wszystkich województw odnotuje wzrost liczby ludności. Przewiduje się, że w 2050 r. liczba mieszkańców wyniesie niemal 5 mln 319 tys. osób, tj. prawie 2 tys. więcej niż w 2013 r. Liczba ludności zwiększy się przede wszystkim w centralnych powiatach otaczających Warszawę i samej stolicy oraz w powiatach płockim i radomskim. Największy przyrost ludności wystąpi w powiatach: piaseczyńskim, wołomińskim i legionowskim. Największe ubytki obserwowane będą w powiecie lipskim, mieście Ostrołęka oraz powiecie sokołowskim.
Przewidywany wzrost liczby ludności wynika z dodatniego salda migracji - liczba osób osiedlających się na Mazowszu będzie przewyższała liczbę osób opuszczających województwo. 

Wyniki prognozy wskazują na zmiany w strukturze ludności według wieku i pogłębienie procesu starzenia się społeczeństwa. Przewiduje się, że w 2050 r. udział osób w wieku poprodukcyjnym, po uwzględnieniu podwyższonego wieku emerytalnego, będzie wynosił niemal 28%, co oznacza jego wzrost o ponad 9 p. proc. w porównaniu z rokiem 2013. W pozostałych dwóch grupach wieku odnotowane będą ubytki. 
[bookmark: _GoBack]Jednym z mierników procesu starzenia się społeczeństwa jest mediana wieku, która wyznacza granicę wieku, jaką połowa osób w danej zbiorowości już przekroczyła, a druga połowa jeszcze nie osiągnęła. W 2050 r. mediana wieku ludności województwa wynosić będzie ponad 50 lat - to o ponad 11 lat więcej niż w 2013 r. Znaczne zróżnicowanie obserwuje się w przekroju powiatów. Odstęp między skrajnymi wartościami mediany wynosić będzie blisko 13 lat. Powiaty o najniższej medianie wieku to m.in. powiat wołomiński, legionowski i piaseczyński. Najstarszym demograficznie powiatem będzie  powiat lipski, a także miasto Radom i powiat przysuski. 

Warto porównać najważniejsze wskaźniki demograficzne dla Mazowsza w 2013 i 2050 r. Według prognozy, wskaźnik feminizacji, a więc liczba kobiet przypadająca na 100 mężczyzn wyniesie 107, będzie więc nieznacznie niższa niż obecnie. Przeciętny mieszkaniec Mazowsza ma obecnie 39 lat, natomiast w 2050 r. będzie liczył ponad 50 lat. Znacznie wydłuży się oczekiwana długość życia – dla kobiety o ponad 6 lat, dla mężczyzny o niemal 9 lat, tak więc różnica pomiędzy długością życia kobiety i mężczyzny zmniejszy się. W 2050 r. współczynnik obciążenia demograficznego, czyli stosunek liczby osób w wieku nieprodukcyjnym do liczby osób w wieku produkcyjnym wyniesie 77 i wzrośnie o 18 osób w stosunku do 2013 r.

Więcej informacji można znaleźć w opracowaniu Prognoza ludności dla województwa mazowieckiego na lata 2014-2050, dostępnym na stronie internetowej Urzędu:
http://warszawa.stat.gov.pl/
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