Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące aktywności ekonomicznej ludności w wieku 15 lat i więcej w Warszawie i jej dzielnicach według NSP 2021.
Na podstawie wyników NSP 2021 pracujący w Warszawie stanowili większość (ponad 61%) ludności Warszawy w wieku 15 lat i więcej. Dla porównania w województwie mazowieckim i w Polsce udział ten wyniósł odpowiednio 58 i 54%. Odsetek biernych zawodowo kształtował się od 33% w Warszawie do 38% w Polsce. Udział bezrobotnych był niewielki (na poziomie ok. 2%) we wszystkich omawianych jednostkach.
Widać wyraźne różnice wskaźnika zatrudnienia w poszczególnych dzielnicach. Na Wilanowie, Białołęce i w Ursusie wystąpił najwyższy wskaźnik zatrudnienia w granicach 70-74% co oznacza, że prawie ¾ ludności w tych dzielnicach pracowała. W dzielnicach Śródmieście, Praga-Północ i Bielany omawiany wskaźnik był najniższy i kształtował się na poziomie ok. 60%.
Najniższa stopa bezrobocia była w dzielnicach Wilanów, Białołęka i Ursynów i wyniosła ok. 2%. Natomiast najwyższa była w dzielnicach Praga-Północ, Śródmieście i Targówek  osiągając wartości w granicach 3-5%.
Aktywność ekonomiczna ludności mężczyzn i kobiet wyraźnie różni się między sobą. Wyższy był zarówno współczynnik aktywności zawodowej wśród mężczyzn niż kobiet (72 wobec 61%), jak i wskaźnik zatrudnienia (69 wobec 60%). Natomiast stopa bezrobocia była niższa wśród kobiet niż mężczyzn (2,5 wobec 3,2%).
W 2021 r. w porównaniu z wynikami spisu z 2011 współczynnik aktywności zawodowej i wskaźnik zatrudnienia zwiększył się zarówno wśród mężczyzn (odpowiednio o 6,4 i 9,1 p. proc.), jak i kobiet (odpowiednio o 8,4 i 10,0 p. proc.), a stopa bezrobocia zmniejszyła się wśród obu płci (odpowiednio o 4,3 i 3,4 p. proc.).
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