Klauzula informacyjna
W treści poniżej przedstawiamy informacje o zasadach oraz o przysługujących Pani/Panu prawach związanych z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych[footnoteRef:1]. [1:  Na podstawie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (dalej: RODO).] 

I. Administrator: Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Dyrektor Urzędu Statystycznego w Warszawie, mający siedzibę w Warszawie, ul. 1 Sierpnia 21, dalej „administrator”.
II. Inspektor ochrony danych: z inspektorem ochrony danych (IOD) może się Pani/Pan kontaktować poprzez:
· pocztę tradycyjną; adres: IOD Urząd Statystyczny w Warszawie, ul. 1 Sierpnia 21, 02-134 Warszawa,
· pocztę elektroniczną; adres e-mail: IOD_USWAW@stat.gov.pl.
III. Podstawa prawna przetwarzania Pani/Pana danych osobowych: Pani/Pana dane będą przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO[footnoteRef:2]. [2:  Przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze.] 

IV. [bookmark: _GoBack]Administrator przetwarza Pani/ Pana  dane w celu realizacji obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze, o którym mowa w ustawie z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego, którymi są:
· rozpatrywanie i załatwianie pism wpływających do Urzędu,
· archiwizacja.
V. Obowiązek podania danych osobowych: Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest dobrowolne, jednakże niezbędne do rozpatrzenia skierowanego do Urzędu pisma.
VI. Informacje o odbiorcach Pani/Pana danych osobowych: Pani/Pana dane osobowe możemy udostępnić podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa powszechnie obowiązującego oraz innym organom właściwym do realizacji sprawy.
VII. Okresy przetwarzania danych osobowych: Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane na podstawie przepisów prawa, przez okres niezbędny do realizacji celów przetwarzania wskazanych w pkt IV, a następnie przez okresy wynikające z: przepisów kancelaryjno-archiwalnych i Jednolitego Rzeczowego Wykazu Akt dla urzędów statystycznych.
VIII. Prawa osoby, której dane dotyczą: Na podstawie i z zastrzeżeniem ograniczeń wynikających z art. 15-22 RODO, przysługuje Pani/Panu prawo do: dostępu do danych osobowych, w tym prawo do uzyskania ich kopii, żądania sprostowania (poprawiania) danych osobowych - w przypadku gdy dane są nieprawidłowe lub niekompletne, żądania usunięcia danych osobowych, jeżeli nie zostaną usunięte przez Administratora w terminie określonym w pkt VII, żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych, sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych lub cofnięcia zgody na ich przetwarzanie w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody wyrażonej przed jej cofnięciem, wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), jeżeli Pani/Pana zdaniem przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych odbywa się z naruszeniem obowiązujących przepisów.
IX. Zautomatyzowane podejmowanie decyzji, w tym profilowanie: Pani/Pana dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu[footnoteRef:3]. [3:  Osoba, której dane dotyczą, ma prawo do tego, by nie podlegać decyzji, która opiera się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu, i wywołuje wobec tej osoby skutki prawne lub w podobny sposób istotnie na nią wpływa (Art. 22 RODO).] 

X. Przekazywanie danych osobowych do podmiotów spoza Europejskiego Obszaru Gospodarczego („EOG”) lub organizacji międzynarodowych: Pani/Pana dane osobowe nie będą udostępniane podmiotom mającym siedzibę poza EOG oraz organizacjom międzynarodowym.
