Podmioty gospodarki narodowej w roku 2019 (stan w dniu 31 XII) – opis alternatywny
[bookmark: _GoBack]Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące podmiotów gospodarki narodowej w m. Płocku w  2019 r.
Tytuł infografiki
Podmioty gospodarki narodowej w roku 2019 – Płock 
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT
Na górze strony pokazano liczbę podmiotów gospodarki narodowej ogółem w m. Płocku  - 12091, obok strzałka spadku o 1,0% w stosunku do roku poprzedniego. 
W formie clipartów, za pomocą danych liczbowych oraz wskaźników zaprezentowano podstawowe informacje z zakresu podmiotów gospodarki narodowej. Udział osób fizycznych w ogółem podmiotów - 71% i strzałki bez zmian w stosunku do roku poprzedniego. Udział procentowy spółek w ogółem podmiotów – 18,7% i strzałka wzrostu o 0,6 p. proc w stosunku do roku poprzedniego. Liczba spółek – 2260 oraz strzałka wzrostu o 2,2% w stosunku do roku poprzedniego. Udział spółek z kapitałem zagranicznym w ogółem spółek handlowych – 4,9% oraz strzałka spadku o 0,7 p. proc w stosunku do roku poprzedniego. Liczba podmiotów nowo zarejestrowanych – 997 oraz strzałka spadku - o 18 podmiotów w stosunku do roku poprzedniego oraz wskaźnik podmioty wyrejestrowane na 100 nowo zarejestrowanych  - 105 podmiotów, spadek o 12 podmiotów w stosunku do roku poprzedniego. Sekcję o największym udziale w ogółem podmiotów; handel naprawa pojazdów samochodowych  - 21%. 
Na dole strony zamieszczono znacznik „gwiazdka” – stan w dnu 31 XII 2019 r., legendę w formie strzałek - wzrost/spadek/bez zmian w stosunku do roku poprzedniego oraz podany jest link z adresem strony internetowej w celu pozyskania większej ilości informacji. 
Oceń opracowanie
Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. 

