Budownictwo mieszkaniowe w 2023 r. – opis alternatywny
Infografika pokazuje zagadnienia dotyczące budownictwa mieszkaniowego w Płocku. 
Tytuł infografiki
Budownictwo mieszkaniowe w Płocku w 2023 r.
Z prawej strony infografiki, u góry, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT, znajduje się standardowy logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła, jedno koloru zielonego, drugie niebieskiego, nachodzące na siebie pionowo. Obok napis Urząd Statystyczny w Warszawie.
Grafika Mieszkania oddane do użytkowania
Po lewej stronie przy pomocy clipartów pokazano liczbę mieszkań oddanych do użytkowania (698) oraz za pomocą strzałki zobrazowano jej wzrost w porównaniu z analogicznym okresem roku poprzedniego (68,6%). Poniżej na wykresie słupkowym przedstawiono strukturę mieszkań według form budownictwa: przeznaczone na sprzedaż lub wynajem, indywidualne, pozostałe. Ich udział w ogólnej liczbie mieszkań oddanych do użytkowania wyniósł odpowiednio 85,7%, 7,9%, 6,4%.
Grafika Średnia cena jednego metra kwadratowego mieszkania na wolnym rynku
Z prawej strony, za pomocą clipartów podano średnią cenę mieszkania na wolnym rynku za jeden metr kwadratowy w 2022 roku (5501 zł) oraz za pomocą strzałki zobrazowano jej wzrost w porównaniu z analogicznym okresem roku poprzedniego (14,7%).
Wykres Mieszkania oddane do użytkowania w kwartałach
W środkowej części infografiki zamieszczono wykresy słupkowe prezentujące liczbę oddanych mieszkań. W 2021 roku w pierwszym kwartale oddano 89 mieszkań, w drugim – 70, w trzecim – 125, w czwartym – 284. W 2022 roku w pierwszym kwartale oddano 99 mieszkań, w drugim – 13, w trzecim – 182, w czwartym – 120. W pierwszym kwartale 2023 roku było 171 mieszkań, w drugim – 202, w trzecim – 73, w czwartym – 252.
Grafika Mieszkania, na których budowę wydano pozwolenia lub dokonano zgłoszenia z projektem budowlanym

W dalszej części infografiki po lewej stronie, w formie clipartów zilustrowano liczbę mieszkań, na których budowę wydano pozwolenia lub dokonano zgłoszenia z projektem budowlanym (641) oraz za pomocą strzałki przedstawiono jej spadek w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego (28,1%). Obok na wykresie słupkowym przedstawiono strukturę mieszkań, na których budowę wydano pozwolenia lub dokonano zgłoszenia z projektem budowlanym według form budownictwa: przeznaczone na sprzedaż lub wynajem, indywidualne, pozostałe. Ich udział w ogólnej liczbie mieszkań, na których budowę wydano pozwolenia lub dokonano zgłoszenia z projektem budowlanym wyniósł odpowiednio 90,2%, 7,3%, 2,5%.
Grafika Mieszkania, których budowę rozpoczęto
Poniżej na grafice w formie clipartów przedstawiono liczbę mieszkań, których budowę rozpoczęto (552) oraz za pomocą strzałki pokazano jej wzrost w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego (123,5%). Dodatkowo na wykresie słupkowym podano strukturę mieszkań, których budowę rozpoczęto według form budownictwa: przeznaczone na sprzedaż lub wynajem, indywidualne. Mieszkania przeznaczone na sprzedaż lub wynajem stanowiły 91,5% ogólnej ich liczby, indywidualne – 8,5%.
Na dole zamieszczono wyjaśnienie co oznaczają strzałki – wzrost/spadek do analogicznego okresu poprzedniego roku.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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