Turystyka w Ostrołęce w 2024 roku
W 2024 roku z turystycznych obiektów noclegowych w Ostrołęce skorzystało 6,6 tys. turystów, tj. o 22,8% więcej niż przed rokiem. Turyści zagraniczni stanowili 7,1% wszystkich odwiedzających. Łącznie udzielono 11,3 tys. noclegów – o 18,1% więcej niż w 2023 roku. Udział noclegów udzielonych turystom zagranicznym wyniósł 12,4%.
W końcu lipca 2024 roku w Ostrołęce funkcjonowały 4 turystyczne obiekty noclegowe posiadające 10 lub więcej miejsc noclegowych, tj. tyle samo co w lipcu 2023 roku. W obiektach tych na przyjęcie turystów przygotowane były 263 miejsca noclegowe (o 0,8% więcej niż w analogicznym okresie poprzedniego roku), a w obiektach hotelowych 66 pokoi (tyle samo co rok wcześniej). 
Najliczniejszą grupę obiektów stanowiły hotele. W mieście działał jeden hotel dwugwiazdkowy oferujący 16 miejsc oraz jeden hotel trzygwiazdkowy, dysponujący 57 miejscami noclegowymi.
[bookmark: _GoBack]W 2024 roku stopień wykorzystania miejsc noclegowych w ostrołęckich obiektach wyniósł 14,0%, co oznacza wzrost o 2,2 punkty procentowe w porównaniu z rokiem wcześniejszym. Z kolei stopień wykorzystania pokoi w obiektach hotelowych osiągnął poziom 33,4%, notując wzrost o 4,2 punkty procentowe rok do roku.

