Apteki w 2021 r. – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące funkcjonowania aptek ogólnodostępnych i punktów aptecznych oraz pracujących w nich osób (w głównym miejscu pracy), w województwie mazowieckim według stanu w dniu 31 grudnia 2021 r. 
Tytuł infografiki
Apteki w 2021 r. Dane dla województwa mazowieckiego. Stan w dniu 31 grudnia 2021 r.
Z lewej strony u góry umieszczono logotyp z okazji rocznicy 60 lat działalności Urzędów Statystycznych. Logotyp okolicznościowy przedstawia napis 60 lat, obok dwa koła, jedno koloru zielonego, drugie niebieskiego, nachodzące na siebie pionowo, obok napis Urzędów Statystycznych. Z prawej strony u góry, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT, znajduje się standardowy logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła, jedno koloru zielonego, drugie niebieskiego, nachodzące na siebie pionowo. Obok napis Urząd Statystyczny w Warszawie. 
Grafika Apteki ogólnodostępne. Punkty apteczne
W formie graficznej, po lewej stronie infografiki pokazano ogółem liczbę aptek ogólnodostępnych, a po prawej ogółem liczbę punktów aptecznych. Poniżej, wyszczególniono liczbę aptek ogólnodostępnych, które pełniły dyżury nocne stałe i okresowe, a po prawej, takie, które prowadziły sprzedaż wysyłkową z wykorzystaniem strony internetowej. Obok każdej z liczb umieszczono strzałkę skierowaną w górę lub dół oraz wartość procentową. W województwie mazowieckim w końcu 2021 r. ogółem aptek ogólnodostępnych było 1616, a ich liczba w stosunku do poprzedniego roku zmalała o 1,3%. Punktów aptecznych było 135 – wzrost o 0,7%. Dyżury nocne (stałe i okresowe) pełniło 327 aptek ogólnodostępnych, o 21,6% więcej niż w roku poprzednim. Sprzedaż wysyłkową z wykorzystaniem strony internetowej prowadziło 28 aptek, tj. o 12,5% mniej niż w 2020 r. 

Poniżej, po lewej stronie, pokazano łącznie liczbę aptek ogólnodostępnych i punktów aptecznych w miastach oraz liczbę osób przypadających na jeden taki obiekt, a po prawej stronie umieszczono informacje dla wsi. W miastach na terenie województwa mazowieckiego w końcu 2021 r. było łącznie 1372 apteki ogólnodostępne i punkty apteczne, tj. o 1,1% mniej niż w 2020 r. Liczba ludności przypadająca na 1 taki obiekt w miastach wyniosła 2546 osób, tj. o 1,0% więcej niż w 2020 r. Na wsi było łącznie 379 aptek ogólnodostępnych i punktów aptecznych, tj. o 1,3% mniej niż w ubiegłym roku. Liczba ludności przypadająca na 1 taki obiekt na wsi wyniosła 5083 osoby tj. o 1,1% więcej w porównaniu z poprzednim rokiem. Link do arkusza z danymi w formacie Excel
Grafika Pracujący w aptekach i punktach aptecznych, obok zawieszona notka a

Poniżej, na środku strony, pokazano ogółem liczbę pracujących osób w aptekach i punktach aptecznych, a obok umieszczono strzałkę skierowaną w dół i wartość procentową. W województwie mazowieckim w końcu 2021 r. w aptekach i punktach aptecznych pracowało 9071 osób, w porównaniu z poprzednim rokiem liczba pracujących spadła o 1,9%. 

Poniżej, po lewej stronie, pokazano liczbę pracujących w aptekach i punktach aptecznych magistrów farmacji, a po prawej techników farmaceutycznych. Obok każdej z liczb umieszczono strzałkę skierowaną w górę lub dół oraz wartość procentową. W obu grupach zawodów wyszczególniono liczbę oraz udział pracujących kobiet. Wśród pracujących, magistrów farmacji było 3936, tj. o 0,2% więcej niż w 2020 r., techników farmaceutycznych było 4284, tj. o 3,1% mniej niż przed rokiem. W obydwu zawodach większość pracujących to kobiety. Wśród pracujących magistrów farmacji – 85,0% stanowiły kobiety, było ich 3344 tj. o 0,8% więcej niż w 2020 r. Wśród techników farmaceutycznych kobiety stanowiły 93,0%, było ich 3983, tj. o 3,3% mniej niż w 2020 r. Link do arkusza z danymi w formacie Excel
Pojaśnienie

Poniżej zamieszczono strzałki skierowane w górę lub dół, które to umieszczone w infografice, oznaczają wzrost/spadek w stosunku do poprzedniego roku. 
Notki
Na dole zamieszczono objaśnienia do 1 notki: a Obejmuje wszystkich pracujących w placówce, dla których jest to główne (pierwsze) miejsce pracy, również personel niemedyczny (np. kasjerka, pomoc fizyczna). Liczba pracujących obejmuje też właścicieli i współwłaścicieli aptek (punktów aptecznych), jeżeli pracują w danej placówce. W przypadku, gdy właściciel posiada kilka aptek (punktów aptecznych), jest uwzględniony w jednej placówce.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. 

Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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