Apteki ogólnodostępne i punkty apteczne w województwie mazowieckim w 2023 roku.
Na terenie województwa mazowieckiego w 2023 roku działały 1573 apteki ogólnodostępne oraz 125 punktów aptecznych. Punkty apteczne to placówki, które prowadzą obrót detaliczny produktami leczniczymi, głównie na wsi. Według prawa farmaceutycznego - punkty mogą być usytuowane jedynie na terenach wiejskich, jeśli na terenie danej wsi nie jest prowadzona apteka ogólnodostępna. Zarówno liczba aptek jak i punktów aptecznym ogółem w województwie była niższa niż w 2022 roku. 

Dyżury nocne (stałe i okresowe) w mazowieckim pełniło 207 aptek. Zgodnie z ustawą – Prawo farmaceutyczne, dyżurem w porze nocnej – jest dyżur pełniony przez aptekę ogólnodostępną bez przerwy przez kolejne 2 godziny zegarowe w przedziale czasowym między godzinami 19.00 a 23.00. Punkty apteczne nie mogą prowadzić takich dyżurów.

W 2023 roku w województwie sprzedaż wysyłkową produktów leczniczych z wykorzystaniem strony internetowej prowadziło ogółem 38 aptek ogólnodostępnych, punkty apteczne nie prowadziły takiej formy sprzedaży.
W miastach województwa mazowieckiego znajdowało się łącznie 1346 aptek i punktów aptecznych, a na wsi 352. W miastach na 1 aptekę i punk apteczny w 2023 roku przypadało 2647 osób, a na wsi 5535. 

W stosunku do 2022 roku wzrosło o 1,1% zatrudnienie pracujących w aptekach ogólnodostępnych i punktach aptecznych. W tych placówkach pracowało łącznie 9003 osoby, w tym 3871 magistrów farmacji i 4216 techników farmaceutycznych. W obydwu zawodach większość pracujących stanowiły kobiety.
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