14 maja Noc Muzeów
Infografika pokazuje wybrane dane dotyczące działalności muzeów w województwie mazowieckim w 2021 r. 
Tytuł infografiki
14 maja Noc Muzeów; dane dla województwa mazowieckiego
Z lewej strony u góry umieszczono logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie z okazji rocznicy – 60 lat działalności Urzędu Statystycznego w Warszawie. Z prawej strony u góry, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT, znajduje się standardowy logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła nachodzące na siebie pionowo.
Grafika Muzea w województwie mazowieckim w 2021 r.
W formie clipartów zaprezentowano podstawowe informacje na temat działalności muzeów w województwie mazowieckim w 2021 r. Pokazano także zmianę do poprzedniego roku. Według stanu w końcu grudnia 2021 r. w województwie funkcjonowały 143 muzea i oddziały muzealne. Mazowieckie muzea odwiedziło 10086,9 tys. zwiedzających (o 45,0% więcej niż w 2020 r.). Podczas „Nocy Muzeów” zbiory mazowieckich muzeów obejrzało 38,1 tys. zwiedzających. W 2021 r. muzea zaprezentowały 567 wystaw czasowych w kraju (o 12,5% więcej niż przed rokiem) i zorganizowały 17,2 tys. imprez oświatowych (o 20,7% więcej niż w 2020 r.). Łączna liczba muzealiów, według stanu na koniec 2021 r. wyniosła 3018,6 tys. sztuk (o 0,8% mniej niż przed rokiem).
Grafika Wybrane rodzaje muzeów. Stan w dniu 31 grudnia
W formie clipartów zaprezentowano podstawowe informację na temat działalności wybranych rodzajów muzeów w województwie mazowieckim w 2021 r. Pokazano liczbę muzeów wybranego rodzaju, a za pomocą wykresu kołowego przedstawiono udział zwiedzających. W 2021 r. najliczniej reprezentowane były muzea historyczne (81 jednostek), które odwiedziło 25,7% ogółu zwiedzających. Kolejne prezentowane rodzaje muzeów to muzea techniki i nauki (15), które odwiedziło 0,9% zwiedzających, muzea sztuki (14), które odwiedziło 52,6% zwiedzających, muzea interdyscyplinarne (11), które odwiedziło 17,6% zwiedzających oraz etnograficzne i antropologiczne (8), które odwiedziło 2,0% ogółu zwiedzających. 
Grafika Działalność realizowana on-line w muzeach
[bookmark: _GoBack]Mazowieckie muzea zorganizowały on-line 73 wystawy, w których uczestniczyło 187,2 tys. osób oraz 5,0 tys. imprez, w których uczestniczyło 1507,9 tys. osób. 

Oceń opracowanie
Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła
Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.

