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Infografika przedstawia wybrane zagadnienia dotyczące zasięgu ubóstwa ekonomicznego według przyjętych w 2018 r. granic ubóstwa. Pokazuje liczbę osób pobierających świadczenia pomocy społecznej według głównych form pomocy.
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej httpa://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT
Grafika Zasięg ubóstwa ekonomicznego (procent osób w gospodarstwach domowych o wydatkach poniżej przyjętej granicy ubóstwa) 

Grafika pokazuje wskaźniki dotyczące zasięgu ubóstwa ekonomicznego szacowanego w oparciu o wyniki badania budżetów gospodarstw domowych, przy zastosowaniu różnych granic ubóstwa. Po lewej stronie w podziale dla województwa mazowieckiego i województwa mazowieckiego bez regionu stołecznego pokazano wskaźniki zasięgu ubóstwa skrajnego, ustawowego i relatywnego, a także zmiany w porównaniu z rokiem poprzednim. Prezentowane wskaźniki są danymi średniorocznymi. Wskaźnik zasięgu ubóstwa skrajnego dla województwa mazowieckiego wyniósł 4,3% tj., wzrost o 1,3 p. proc. w stosunku do 2017 r., natomiast dla województwa bez regionu stołecznego wyniósł 7,3% tj., wzrost o 2,1 p. proc. Wskaźnik zasięgu ubóstwa ustawowego wyniósł 9,1% tj., wzrost o 1,5 p. proc., a dla województwa bez regionu stołecznego wyniósł 14,7% tj. wzrost o 2,3 p. proc. Wskaźnik zasięgu ubóstwa relatywnego dla województwa wyniósł 12,2%, a dla województwa bez regionu stołecznego 19,5%, tj. wzrost odpowiednio o 2,2 p. proc. i o 3,2 p. proc. Po lewej stronie pokazano poziom granic dla gospodarstwa 1-osobowego i gospodarstwa 4-osobowego w podziale na przyjęte w danym roku granice ubóstwa skrajnego, ustawowego i relatywnego. Dla gospodarstwa 1-osobowego granica ubóstwa skrajnego (minimum egzystencji) wyniosła 595 zł, a dla gospodarstw 4-osobowego 1606 zł. Granica ubóstwa ustawowego dla gospodarstwa 1-osobowego wyniosła 701 zł, a dla 4-osobowego 2112 zł. Natomiast próg ubóstwa relatywnego dla gospodarstwa 1-osobowego wynosił 810 zł, a dla gospodarstwa 4-osobowego 2187 zł. Pod grafiką z prawej strony znajduje się informacja o treści Poziom granic w IV kwartale 2018 r. 

Grafika Osoby pobierające świadczenia pomocy społecznej według głównych form pomocy

W formie clipartów i wartości po lewej stronie pokazano liczbę osób, którym decyzją przyznano pieniężne świadczenia pomocy społecznej. Pokazano także zmianę do roku poprzedniego. Pomoc w formie zasiłku celowego w 2018 r. otrzymało 74211 osób (o 7,3% mniej niż w 2017 r.). Zasiłek stały otrzymało 26446 osób (o 4,6% mniej niż w 2017 r.), a zasiłek okresowy 22347 osób (o 12,1% mniej niż w 2017 r.), pozostałe świadczenia otrzymało 739 osób (o 13,5% więcej niż w 2017 r.).

Po prawej stronie zaś pokazano liczbę osób, którym decyzją przyznano niepieniężne świadczenia pomocy społecznej, a także zmianę do roku poprzedniego. Pomoc w formie gorącego codziennego posiłku otrzymało 63662 osoby (o 11,0% mniej niż w 2017 r.), usługi opiekuńcze obejmujące zaspokajanie codziennych potrzeb życiowych 14438 osób (o 5,5% więcej niż w 2017 r.), pozostałe świadczenia 3374 osoby (o 1,7% więcej niż w 2017 r.) i zapewnienie schronienia w noclegowniach, schroniskach i domach dla bezdomnych 1125 osób (o 13,1% więcej niż w 2017 r.). 

Poniżej zamieszczono symbol strzałek skierowanych w górę oraz w dół umieszczone w infografice, oznaczają wzrosty/spadki w stosunku do poprzedniego roku.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5.  
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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