17 października Międzynarodowy Dzień Walki z Ubóstwem – opis alternatywny
Infografika przedstawia wybrane zagadnienia dotyczące pomocy społecznej i sytuacji materialnej mieszkańców województwa mazowieckiego za 2021 r.
Tytuł infografiki
17 października Międzynarodowy Dzień Walki z Ubóstwem; dane dla województwa mazowieckiego za  2021  r. 
Z lewej strony u góry umieszczono logotyp z okazji rocznicy – 60 lat działalności Urzędów Statystycznych. Z prawej strony u góry, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT, znajduje się standardowy logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła nachodzące na siebie pionowo.
Grafika Pomoc społeczna. Osoby pobierające świadczenia pomocy społecznej według głównych form pomocy
W formie clipartów i wartości po lewej stronie pokazano liczbę osób, którym decyzją przyznano pieniężne świadczenia pomocy społecznej, a także zmianę do roku poprzedniego. Pomoc w formie zasiłku celowego w 2021 r. otrzymało 64083 osoby (o 11,8% mniej niż w 2020 r.). Zasiłek stały otrzymało 22510 osób (o 4,0% mniej niż w 2020 r.), a zasiłek okresowy 18151 osób (o 5,2% mniej niż w 2020 r.).
Po prawej stronie przedstawiono liczbę osób, którym decyzją przyznano niepieniężne świadczenia pomocy społecznej oraz zmianę do roku poprzedniego. Pomoc w formie gorącego codziennego posiłku otrzymało 38587 osób (o 18,0% mniej niż w 2020 r.), usługi opiekuńcze obejmujące zaspokajanie codziennych potrzeb życiowych 14531 osób (o 1,2% mniej niż w 2020 r.) i zapewnienie schronienia w  noclegowniach, schroniskach i domach dla bezdomnych 2755 osób (o 0,3% mniej niż w 2020 r.). 
Grafika Pomoc społeczna. Rodziny, którym na podstawie decyzji a przyznano pomoc według wybranych przyczyn
W formie clipartów i wartości pokazano liczbę rodzin, którym decyzją przyznano pomoc według wybranych przyczyn. Jedna rodzina mogła być wykazana kilkakrotnie, jeśli otrzymała pomoc z więcej niż jednego tytułu. Pokazano także zmianę do roku poprzedniego. Pomoc z powodu długotrwałej lub ciężkiej choroby otrzymało 48300 rodzin (o 3,6% mniej niż w 2020 r.), ze względu na ubóstwo 45949 rodzin (o 5,8% mniej niż w 2020 r.), z powodu niepełnosprawności 33326 rodzin (o 5,4% mniej niż w 2020 r.) i bezrobocia 28320 rodzin (o 5,8% mniej niż w 2020 r.). 
Pod grafiką z lewej strony została zamieszczona notka a o treści Decyzja zlokalizowanych na terenie województwa ośrodków pomocy społecznej i powiatowych centrów pomocy rodzinie.
Grafika Sytuacja materialna mieszkańców. Przeciętny miesięczny dochód rozporządzalny i  wydatki na 1  osobę w gospodarstwach domowych 
W województwie mazowieckim w gospodarstwach domowych przeciętny miesięczny dochód rozporządzalny na 1 osobę wynosił 2450,37 zł. Jego wartość zwiększyła się o 9,4% w stosunku do analogicznego dochodu sprzed roku. Przeciętne wydatki gospodarstw domowych na 1 osobę wynosiły 1508,28 zł i były o 4,5% wyższe niż rok wcześniej. Obok pokazano ile 1 osoba wydawała przeciętnie miesięcznie na żywność i napoje bezalkoholowe (w 2021 r. było to 360,16 zł, tj. o  3,2% więcej niż w  2020  r.), na użytkowanie mieszkania i nośniki energii (276,26 zł, tj. o 5,5% więcej) oraz na rekreację i  kulturę (104,95 zł, tj. o  7,4% więcej).
Wykres Sytuacja materialna mieszkańców. Subiektywna ocena sytuacji materialnej gospodarstw domowych
[bookmark: _GoBack]Na wykresie słupkowym pokazano subiektywną ocenę sytuacji materialnej gospodarstw domowych w  województwie mazowieckim. Wskaźnik poziomu zadowolenia (satysfakcji) z życia ogólnie rzecz biorąc, należy do podstawowych i najczęściej stosowanych miar dobrobytu subiektywnego. W 2021 r. jako dobrą swoją sytuację materialną określiło 32,6% gospodarstw domowych (o 1,2 p. proc. więcej niż w 2020 r.), 25,1% jako raczej dobrą (o 0,3 p. proc. więcej), przeciętną 37,2% (o 1,7 p. proc mniej). Jako raczej złą 4,1% (o 0,4 p. proc. więcej), a złą 1,0% gospodarstw (o 0,3 p. proc. mniej). 
Pod wykresem z lewej strony znajduje się informacja o treści Źródło: Badanie Spójności Społecznej, a na środku zapis wzrost/spadek w stosunku do 2020 r.
Oceń opracowanie
Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w  skali 1-5. 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła
Na dole, po prawej stronie, została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
