Światowy Dzień Krwiodawstwa – święto dedykowane dawcom krwi. Obchodzone jest corocznie 14 czerwca w dzień urodzin dr Karla Landsteinera, austriackiego immunologa, który w 1901 r. odkrył grupy krwi, a w 1930 roku otrzymał za to Nagrodę Nobla. 
W Polsce obowiązuje zasada honorowego krwiodawstwa. Krwiodawcy oddają krew dobrowolnie i bezpłatnie na potrzeby publicznej służby krwi (docelowo dla pacjentów). Ideę honorowego krwiodawstwa propagują organy państwowe – m.in. minister zdrowia i jednostki podległe oraz władze samorządowe. To bardzo ważne, ponieważ krwi nie można „wyprodukować”. Jej jedynym źródłem jest inny człowiek. Osobie, która bezpłatnie oddała krew oraz została zarejestrowana w Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa przysługują honorowe odznaczenia, przywileje. Każdej kobiecie, która oddała co najmniej 5 litrów krwi i każdemu mężczyźnie, który oddał co najmniej 6 litrów krwi oraz każdemu, kto oddał odpowiadającą tej objętości ilość innych składników krwi przysługuje tytuł i odznaka – Zasłużonego Honorowego Dawcy Krwi. Osobom, które oddały 20 litrów krwi lub odpowiadającą tej objętości ilość innych składników krwi może być dodatkowo nadana odznaka – Honorowy Dawca Krwi – Zasłużony dla Zdrowia Narodu. 
W województwie mazowieckim w 2024 r. było 72979 krwiodawców (bez danych Ministerstwa Obrony Narodowej i Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji) i liczba ta wzrosła w porównaniu z 2023 r. o 1,3%. Honorowi krwiodawcy stanowili 99,96%, a dawcy wielokrotni 79,6%. W grupie krwiodawców dominowali mężczyźni (75,6%). Większość krwiodawców była w grupie wieku 25–44 lata (62,7%).
Donacja – to pobranie krwi lub jej składnika do celów klinicznych, diagnostycznych lub produkcyjnych. W 2024 r. w województwie mazowieckim zarejestrowano blisko 170 tys. donacji (wzrost o 3,1% w stosunku do 2023 r.). Większość stanowiły donacje krwi pełnej (89,6%), następnie osocza (2,1%) i inne (8,4%).
W Polsce największa liczba donacji, w przeliczeniu na 10 tys. osób, wystąpiła w województwach podlaskim (696) i wielkopolskim (512), a najniższa w województwie mazowieckim (308 – wzrost o 3,0% w stosunku do 2023 r.)
Oznaczenie grup krwi ma podstawowe znaczenie przy doborze krwi do przetoczeń wymaganych np. w trakcie wielu zabiegów operacyjnych (np. przeszczepianie narządów), podczas leczenia chorób krwi lub w czasie ciąży. W Polsce najrzadziej występującą grupą krwi jest ABRh- (1% osób), BRh- (2%), a najczęściej występuje grupa krwi ARh+ (32%), a następnie 0Rh+ (31%).
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