Infografika z okazji Międzynarodowego Dnia Lasów. Przedstawione informacje dotyczą województwa mazowieckiego.
[bookmark: _GoBack]Na podstawie danych uzyskanych z Banku Danych o Lasach, lasy na świecie zajmują niemal 4 miliardy hektarów i pokrywają około 30,6% powierzchni lądowej świata. 
W 2022 r. w województwie mazowieckim powierzchnia lasów wyniosła 831,5 tys. ha, z czego lasy publiczne stanowiły 55,2%, a lasy prywatne – 44,8%. Lesistość, czyli stosunek procentowy powierzchni lasów do ogólnej powierzchni danego obszaru, wyniosła 23,4% i była o około 7,2 punktów procentowych niższa od lesistości świata.
Według danych uzyskanych z Wielkoobszarowej Inwentaryzacji Stanu Lasów przeprowadzonej w latach 2018–2022 w lasach przeważają drzewa iglaste, które stanowiły 73,0%, z największą powierzchnią sosny – 97,2%, natomiast drzewa liściaste stanowiły 27,0% ogólnej powierzchni lasów, tu dominowała brzoza, która stanowiła 31,1% powierzchni drzew liściastych. 
W 2022 r. skupiono 351 ton owoców leśnych (o 27,5%, mniej niż w 2021 roku), 108 ton grzybów leśnych  (mniej o 22,9%) oraz 251 ton zwierzyny leśnej (więcej o 68,5%).
Według danych pochodzących z Krajowego Systemu Informacji o Pożarach w województwie mazowieckim w 2022 r. odnotowano 1621 pożarów w lasach, w tym 885 pożarów powstało w wyniku podpalenia, a 334 spowodowane były nieostrożnością osób dorosłych. W stosunku do roku poprzedniego zarejestrowano o 932 pożary więcej, w tym w wyniku podpalenia – o 478 pożarów więcej, a w wyniku nieostrożności osób dorosłych – o 207 pożarów więcej.

