5 VI – Światowy Dzień Ochrony Środowiska – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące ochrony środowiska ogółem dla Polski, województwa mazowieckiego, a także prezentuje wybrane wskaźniki opracowane przez Eurostat.
Tytuł infografiki
5 VI Światowy Dzień Ochrony Środowiska
Z lewej strony u góry umieszczono logotyp z okazji rocznicy 60 lat działalności Urzędów Statystycznych. Z prawej strony u góry, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT, znajduje się standardowy logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła, jedno koloru zielonego, drugie niebieskiego, nachodzące na siebie pionowo. Obok napis Urząd Statystyczny w Warszawie.

Grafika Zużycie wody na potrzeby gospodarki narodowej i ludności w latach 2010 i 2020 (w hm3), obok umieszczono znak gwiazdki (*)
Po lewej stronie infografiki, na tle konturu mapy Polski, na wykresie kolumnowym, zaprezentowano zużycie wody w Polsce. W 2010 r. wyniosło 10356,5 hm3, a w 2020 r. było niższe i wyniosło 8367,4 hm3. Obok, po prawej stronie znajduje się informacja o zużyciu wody w województwie mazowieckim z wyszczególnieniem sektorów gospodarki. W 2010 r. zużycie wody w województwie mazowieckim wyniosło 2764,5 hm3, w tym zużycie w sektorze przemysłowym – 2434,2 hm3, eksploatacja sieci wodociągowej – 240,5 hm3, w tym zużycie wody przez gospodarstwa domowe – 188,8 hm3. W 2020 r. zużycie wody ogółem w województwie było niższe niż w 2010 r. i wyniosło 2437,7 hm3 , w tym w sektorze przemysłowym wyniosło 2127,7 hm3, eksploatacja sieci wodociągowej – 262,3 hm3, w tym zużycie wody przez gospodarstwa domowe – 216,4 hm3. Poniżej znajduje się objaśnienie do gwiazdki * – 1 hm3= 1000000 m3.
Mapa Zużycie wody z sieci wodociągowej w gospodarstwach domowych w 2020 r.
Poniżej, po lewej stronie, na tle konturu kropel wody, przedstawiono informację o zużyciu wody z sieci wodociągowej w gospodarstwach domowych – w województwie mazowieckim na 1 mieszkańca wyniosło 39,9 m3, a w Polsce – 33,9 m3. Obok zaprezentowano ten wskaźnik na mapie województwa mazowieckiego według powiatów. Najwyższe zużycie wody z wodociągów w gospodarstwach domowych na 1 mieszkańca wystąpiło w powiecie przasnyskim – 67,4 m3, a następnie w powiecie żuromińskim – 58,5 m3. Najniższe zużycie wystąpiło w powiecie szydłowieckim – 23,8 m3 na 1 mieszkańca. Link do arkusza z danymi do mapy 
Grafika Przemysłowe i komunalne oczyszczalnie ścieków. Stan w dniu 31 grudnia
Poniżej, na tle konturu kropel wody, pokazano liczbę oczyszczalni ścieków przemysłowych i komunalnych w Polsce w 2020 r. – 4157, w tym z podwyższonym usuwaniem biogenów – 867. Obok, z wykorzystaniem clipartów, po prawej stronie pokazano liczbę oczyszczalni ścieków w województwie mazowieckim – w 2010 r. było ich 408, w tym z podwyższonym usuwaniem biogenów – 75. W 2020 r. liczba oczyszczalni w mazowieckim wyniosła 434, w tym z podwyższonym usuwaniem biogenów – 77 i wzrosła w porównaniu do 2010 r. o 6,4%. Obok, z wykorzystaniem clipartów, przedstawiono informację o przepustowości tych oczyszczalni w m3 na dobę. W województwie mazowieckim w 2010 r. przepustowość oczyszczalni wyniosła 1381655 m3 na dobę, w tym w oczyszczalniach z podwyższonym usuwaniem biogenów – 868054 m3 na dobę. W 2020 r. przepustowość oczyszczalni wyniosła 1431555 m3 na dobę, w tym z podwyższonym usuwaniem biogenów – 945764 m3 na dobę. Obok po prawej stronie umieszczono informację o ludności korzystającej z oczyszczalni ścieków miejskich i wiejskich, w 2010 r. było to 2789942 osoby, a w 2020 r. liczba korzystających wyniosła 4019510 osób, tj. o 44,1% więcej niż w 2010 r.
Wykres Odnawialne zasoby słodkiej wody w wybranych krajach Europy (w tys. m3 na 1 mieszkańca, średnie roczne z wielolecia, obok znak gwiazdki *)
Poniżej po lewej stronie infografiki, na wykresie słupkowym przedstawiono ( średnie z wielolecia) zasoby słodkiej wody w wybranych krajach w Europie w przeliczeniu na 1 mieszkańca. Najwyższy wskaźnik wystąpił w Norwegii, gdzie zasoby na 1 mieszkańca wyniosły 45484,7 tys. m3, najniższy zaś na Malcie 167,9 m3. W Polsce na 1 mieszkańca zasoby wyniosły 1594,9 m3. Poniżej umieszczono informację o źródle danych do wykresu: Źródło: baza danych Eurostatu. Link do arkusza z danymi do wykresu
Wykres Wskaźnik wykorzystania wody plus (%), obok znaki dwóch gwiazdek **, w wybranych krajach Europy
Obok, po prawej stronie, na wykresie słupkowym zaprezentowano wskaźnik wykorzystania wody plus w procentach, w latach 2010 i 2020 w wybranych krajach Europy. Wskaźnik wykorzystania wody plus pokazuje, jaki odsetek odnawialnych zasobów wodnych jest wykorzystywany na danym obszarze (za wysoki uznawany jest poziom przekraczający 20%). Najwyższy wskaźnik wystąpił w 2017 r. na Cyprze – 70,30%, obok znak trzech gwiazdek *** co oznacza brak danych dla tego państwa w roku 2010. Najniższy wskaźnik wystąpił w 2017 r. na Łotwie – 0,22%, w 2010 r. – 0,27%. W Polsce wskaźnik w 2017 r. wyniósł 6,87%, a w 2010 r. 5,62%. Poniżej umieszczono informację o źródle danych do wykresu: Źródło: baza danych Eurostatu .Link do arkusza z danymi do wykresu
Pojaśnienie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono objaśnienia: * Minimalny okres wykorzystany do obliczeń średnich rocznych z wielolecia wynosi 20 lat. ** Stopień zapotrzebowania na wodę określa m.in. Wskaźnik Wykorzystania Wody plus2 (Water Exploitation Index plus), który pokazuje, jaki odsetek odnawialnych zasobów wodnych jest wykorzystywany na danym obszarze (za wysoki uznawany jest poziom przekraczający 20%). Wskaźnik ten nie uwzględnia jednak nierównomiernego rozkładu przestrzennego i sezonowego zasobów i nie odzwierciedla występujących w wielu regionach Europy niedoborów wody. *** Brak danych dla Cypru w 2010 r. i Estonii w 2017 r.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie” . Infografikę można ocenić w skali 1-5. 

Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole, po prawej stronie, została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.

PAGE  
2

