Światowy Dzień Ochrony Środowiska 5 czerwca 2023 r. – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące małej retencji wodnej w Polsce z wyszczególnieniem danych dla województwa mazowieckiego.
Tytuł infografiki
Światowy Dzień Ochrony Środowiska 5 czerwca 2023 r.
Z prawej strony u góry, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT, znajduje się standardowy logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła, jedno koloru zielonego, drugie niebieskiego, nachodzące na siebie pionowo. Obok napis Urząd Statystyczny w Warszawie.

W górnej części infografiki znajduje się krótka informacja tekstowa: Mała retencja, obok zawieszona notka a, to proste sposoby na gromadzenie wody w okolicy. Pozwala nam zatrzymać lub spowolnić spływ wód, dbając przy tym o rozwój środowiska naturalnego. Budowa niewielkich zbiorników, oczek wodnych i stawów, zadrzewianie, renaturyzacja małych rzek oraz ochrona terenów podmokłych – to działania lokalne. W połączeniu z inwestycjami z zakresu dużej retencji, obok zawieszona notka a, są skutecznym narzędziem w przeciwdziałaniu skutkom suszy i powodzi. Poniżej znajduje się informacja o źródle tekstu – Więcej informacji na stronie Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie – https://www.wody.gov.pl/edukacja/na-czym-polega-mala-retencja
Grafika Liczba obiektów małej retencji wodnej w 2021 r. (w szt.) Stan w dniu 31 grudnia
Poniżej, po lewej stronie infografiki, za pomocą clipartów – na tle rośliny wyrastającej ze stawu wodnego, przedstawiono liczbę obiektów małej retencji wodnej w poszczególnych województwach. Obok danych umieszczono strzałkę skierowaną w górę lub dół, oznaczającą wzrost lub spadek liczby obiektów w porównaniu z 2015 r. Dane uporządkowano malejąco. Najwięcej obiektów małej retencji wodnej w 2021 r. było w województwie wielkopolskim, było ich 6894, w stosunku do 2015 r. ich liczba wzrosła o 92. W mazowieckim było 5683 obiekty, spadek o 215, w lubuskim 4385 obiektów, wzrost o 5, w dolnośląskim 3847 obiektów, spadek o 160, w zachodniopomorskim 3444 obiekty, spadek o 34, w warmińsko-mazurskim 2622 obiekty, wzrost o 202, w śląskim było 1226 obiektów, wzrost o 80, w opolskim 1016 obiektów, spadek o 50, w małopolskim 825, spadek o 54, w kujawsko-pomorskim 748 obiektów, wzrost o 16, w łódzkim było 684 obiekty, wzrost o 9, w podlaskim 385 obiektów, wzrost o 2, w lubelskim 126 obiektów, wzrost o 41, w podkarpackim było 114 obiektów, wzrost o 4, w pomorskim 106 obiektów, wzrost o 10, w świętokrzyskim 103 obiekty, wzrost o 1.
Grafika Pojemność wybranych obiektów małej retencji wodnej w województwie mazowieckim w 2021 r. (w dekametrach sześciennych). Stan w dniu 31 grudnia
Obok, po prawej stronie, za pomocą clipartów przedstawiono wybrane rodzaje obiektów małej retencji wodnej oraz ich liczbę i pojemność. Obok umieszczono strzałkę skierowaną w górę lub dół oznaczającą wzrost lub spadek pojemności danego obiektu w porównaniu z 2015 r. W 2021 r. w mazowieckim znajdowało się ogółem 5683 obiekty małej retencji wodnej, o łącznej pojemności 58612,4 dekametra sześciennego, w porównaniu z 2015 rokiem nastąpił wzrost pojemności ogółem o 3873,7 dam3. Z ogólnej liczby obiektów małej retencji wodnej znajdujących się w mazowieckim możemy wyróżnić: 3 obiekty spiętrzające jeziora o łącznej pojemności 1504,6 dam3, w porównaniu z 2015 r. ogółem ich pojemność nie zmieniła się, następnie, 549 sztucznych zbiorników wodnych o łącznej pojemności 23934,7 dam3, wzrost pojemności o 225,9 dam3, 272 stawy rybne o łącznej pojemności 28514,0 dam3, wzrost pojemności o 3509,0 dam3, kolejny rodzaj to budowle piętrzące wodę, było ich 4805 o łącznej pojemności 4636,2 dam3, obok umieszczono znak gwiazdki, co oznacza brak informacji o łącznej pojemności budowli piętrzących wodę w 2015 r.
Grafika Nakłady inwestycyjne na wykonanie obiektów małej retencji wodnej według wybranych źródeł finansowania w latach 2015-2021 (w tys. zł)
Poniżej, po prawej stronie infografiki przedstawiono poniesione nakłady na wykonanie obiektów małej retencji wodnej według wybranych źródeł finansowania. W latach  2015-2021 w Polsce nakłady wyniosły łącznie 685545,2 tys. zł, w tym 46383,9 tys. zł w województwie mazowieckim, co stanowiło 6,8% nakładów w krajowych. W województwie mazowieckim nakłady finansowane przez samorządy wyniosły 10128,5 tys. zł tj. 8,0% nakładów krajowych, z funduszy strukturalnych 9345,0 tys. zł tj. 2,2 %, z budżetu wojewody 6253,0 tys. zł, tj. 36,2%, z Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie 3765,4 tys. zł tj. 7,7%, z Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 1374,0 tys. zł, tj. 3,3%. 
Pojaśnienie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono objaśnienia do notki a – Zgodnie z porozumieniem między ministrami Rolnictwa i Gospodarki Żywnościowej i Ochrony Środowiska, Zasobów Naturalnych i Leśnictwa z roku 1995, małą retencję uznaję się w przypadku zbiorników do 5 mln m3. Zbiorniki powyżej tego pułapu zaliczane są do dużej retencji, https://www.gov.pl/web/retencja/czym-jest-retencja.
Poniżej objaśnienia do strzałek: strzałka skierowana w górę lub dół oznacza wzrost/spadek w stosunku do 2015 roku. Strzałki skierowane w prawą i lewą stronę oznaczają bez zmian w stosunku do 2015 roku.

Poniżej umieszczono objaśnienia do znaku gwiazdki * – Brak danych o pojemności budowli piętrzących za 2015 r.
Poniżej znajduje się informacja o źródle danych o obiektach małej retencji wodnej – Źródło: dane o obiektach małej retencji wodnej z Ministerstwa Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. 

Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole, po prawej stronie, została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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