7 maja Dzień e-aktywności europejskiej
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące wykorzystania Internetu w województwie mazowieckim w 2016 i 2020 r.
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl 
i kontami do Twittera @Warszawa_STAT

Grafika 1. Osoby korzystające z Internetu w wieku 16–74 lata (w ciągu ostatnich 3 miesięcy).
Po lewej stronie infografiki w formie clipartów zamieszczone zostały w pionie dwa laptopy. Jeden z oznaczeniem dla 2016 r. i daną 76,9%, drugi dla 2020 r. i daną 86,8%. Z prawej strony zaprezentowano odsetek osób posiadających umiejętności cyfrowe niskie (w 2016 r. było to 25,2%, a w 2020 r. – 23,2%) oraz ponadpodstawowe umiejętności cyfrowe (odpowiednio 25,1% i 36,0%).
Grafika 2. Korzystanie z Internetu w kontaktach z administracją publiczną.
Na środku grafiki zamieszczono rysunek budynku z biało-czerwoną flagą na szczycie. Po obu stronach budynku w formie clipartów umieszczono ekran komputera, z lewej strony na ekranie zaprezentowano odsetek osób korzystających z Internetu w ramach kontaktu z administracją publiczną w 2016 r. -  36,4%, z prawej strony dla 2020 r. – 52,4% Pod spodem zaprezentowany został odsetek osób korzystających z Internetu w kontaktach z administracją publiczną w celu wysyłania wypełnionych formularzy; w 2016 r. było to 22,1%, a w 2020 r.– 43,7%.

Grafika 3. Osoby w wieku 16–74 lata korzystające z Internetu w celu komunikowania się w sprawach prywatnych (w ciągu ostatnich 3 miesięcy).

Na grafice zaprezentowano odsetek osób korzystających z Internetu w celu komunikowania się w sprawach prywatnych. W 2016 r. odsetek ten wyniósł 68%, natomiast w 2020 r. – 82%
Grafika 4. Internet w czasie epidemii koronawirusa.

Z lewej strony grafiki zaprezentowany został odsetek osób w wieku 16-74 lata śledzących informacje 
o koronawirusie. Wiadomości o pandemii w telewizji śledziło 84,6% osób, na stronach internetowych 76,8%, na serwisach społecznościowych 45,8%, z radia dowiedziało się 42,3% oraz z prasy 19,6%. Z prawej strony umieszczono w formie clipartu postać osoby siedzącej przed laptopem a na jej tle zaprezentowano odsetek osób pracujących zdalnie w czasie pandemii z wykorzystaniem połączenia z Internetem (22,8%). Pod spodem grafiki przedstawiono ilość osób (1438,1 tys.) deklarujących chęć załatwienia sprawy administracyjnej przez Internet, z czego 819703 osobom (17,2%) udało się załatwić wszystkie sprawy, 544984 (11,4%) – udało się załatwić niektóre sprawy, a 73460 (1,5%) – nie udało się załatwić żadnej sprawy.
Pojaśnienie
Na dole zamieszczono informację, w której podano, że infografika została opracowana na podstawie wyników badań „Wykorzystanie technologii informacyjno-komunikacyjnych w gospodarstwach domowych i wśród osób indywidualnych”, realizowanych co roku w kwietniu i maju.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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