Apteki w 2022 r. – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące funkcjonowania aptek ogólnodostępnych oraz pracujących w nich osób (w głównym miejscu pracy), w miastach na prawach powiatu województwa mazowieckiego, według stanu w dniu 31 grudnia 2022 r. 
Tytuł infografiki
Apteki w 2022 r. Dane dla miast na prawach powiatu w województwie mazowieckim, obok zawieszona notka a. Stan w dniu 31 grudnia 2022 r.
Z prawej strony u góry, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT, znajduje się standardowy logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła, jedno koloru zielonego, drugie niebieskiego, nachodzące na siebie pionowo. Obok napis Urząd Statystyczny w Warszawie. 
Wykres Apteki ogólnodostępne
Na wykresie kolumnowym dla lat 2021 i 2022 pokazano liczbę aptek ogólnodostępnych w miastach na prawach powiatu: Radomiu, Płocku, Siedlcach, Ostrołęce. W Radomiu w 2022 r. było 66 aptek (bez zmian w stosunku do 2021 r.), w Płocku  – 36 aptek (bez zmian w stosunku do 2021 r.), w Siedlcach – 31 (spadek w stosunku do 2021 r. o 3,1%), w Ostrołęce – 25 (spadek o 3,8%). 
Poniżej, z wykorzystaniem clipartów – księżyca i gwiazd, zaprezentowano dla miast powiatowych liczbę aptek ogólnodostępnych pełniących dyżury nocne (stałe i okresowe). W 2022 r. w Radomiu 5 aptek pełniło dyżury nocne (spadek o 44,4 w porównaniu z 2021 r.), w Płocku – 30 aptek (wzrost o 3,4% w stosunku do 2021 r.), w Siedlcach – 6 (bez zmian w stosunku do 2021 r.), w Ostrołęce – 3 (spadek o 25,0%). 
Poniżej, z wykorzystaniem clipartów – ekranu komputera i budynku apteki, zaprezentowano dla miast powiatowych liczbę aptek ogólnodostępnych prowadzących sprzedaż wysyłkową z wykorzystaniem strony internetowej. W 2022 r. w Ostrołęce 1 apteka prowadziła taką formę sprzedaży (bez zmian w stosunku do 2021 r.). W Radomiu, Płocku i Siedlcach żadna z aptek nie prowadziła sprzedaży z wykorzystaniem strony internetowej (w Płocku i Siedlcach bez zmian w stosunku do 2021 r., w Radomiu spadek o 100,0%), obok zawieszone notki b przy danych dla Radomia, Płocka i Siedlec. Link do arkusza z danymi w formacie Excel
Grafika Liczba ludności przypadająca na 1 aptekę
Poniżej, z wykorzystaniem clipartów – ludzi, zaprezentowano dla miast powiatowych wskaźnik – liczbę ludności przypadającą na 1 aptekę. W 2022 r. w Radomiu na 1 aptekę przypadało 2998 osób (o 1,0% mniej niż w 2021 r.), w Płocku – 3125 (o 1,0% mniej), w Siedlcach – 2439 (o 2,7% więcej), w Ostrołęce – 1948 (o 2,8% więcej). Link do arkusza z danymi w formacie Excel
Grafika Pracujący w aptekach, zawieszona notka c
Poniżej, z wykorzystaniem clipartów – osoby siedzącej przy biurku, zaprezentowano dla miast powiatowych liczbę pracujących w aptekach z wyszczególnieniem magistrów farmacji i techników farmaceutycznych. W 2022 r. w aptekach w Radomiu pracowało 424 osoby (spadek o 0,7% w stosunku do 2021 r.), w tym było 170 magistrów farmacji (bez zmian w porównaniu z 2021 r.) i 223 techników farmaceutycznych (spadek o 0,4%). W aptekach w Płocku pracowało 291 osób (wzrost o 1,0%), w tym magistrów farmacji było 86 (spadek o 1,1%), techników farmaceutycznych – 170 (bez zmian). W aptekach w Siedlcach pracowało 211 osób (spadek o 4,5%), magistrów farmacji było 70 (spadek o 11,4%), techników farmaceutycznych – 126 (spadek o 1,6%). W aptekach w Ostrołęce pracowały 144 osoby (spadek o 7,1%), magistrów farmacji było 51 (spadek o 13,6%), techników farmaceutycznych – 81 (spadek o 3,6%).Link do arkusza z danymi w formacie Excel
Pojaśnienie

Poniżej zamieszczono strzałki skierowane w górę lub dół, oraz w prawą i lewą stronę, które to umieszczone w infografice, oznaczają wzrost/spadek/bez zmian w stosunku do poprzedniego roku. 
Notki
Na dole zamieszczono objaśnienia do 3 notek: a Dla m. st. Warszawy – oddzielna infografika. b Brak aptek prowadzących sprzedaż wysyłkową z wykorzystywaniem strony internetowej. c Obejmuje wszystkich pracujących w placówce, dla których jest to główne (pierwsze) miejsce pracy, również personel niemedyczny (np. kasjerka, pomoc fizyczna). Liczba pracujących obejmuje też właścicieli i współwłaścicieli aptek (punktów aptecznych), jeżeli pracują w danej placówce. W przypadku, gdy właściciel posiada kilka aptek (punktów aptecznych), jest uwzględniony w jednej placówce.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. 

Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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