19 sierpnia Światowy Dzień Pomocy Humanitarnej – opis alternatywny
Infografika przedstawia wybrane zagadnienia dotyczące liczby działających organizacji non-profit w 2020 r., a także liczby osób zarejestrowanych w rejestrze obywateli Ukrainy i członków ich rodzin, którym nadano status cudzoziemca na podstawie specustawy w województwie mazowieckim.
Tytuł infografiki
19 sierpnia Światowy Dzień Pomocy Humanitarnej; Dane dla województwa mazowieckiego 
Z lewej strony u góry umieszczono logotyp z okazji rocznicy – 60 lat działalności Urzędów Statystycznych. Z prawej strony u góry, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT, znajduje się standardowy logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła nachodzące na siebie pionowo.
W górnej części infografiki umieszczono napis – 11 grudnia 2008 roku dla upamiętnienia  rocznicy zamachu na siedzibę ONZ w Bagdadzie, w którym 19 sierpnia 2003 roku zginęło 22 pracowników organizacji pomocowych ustanowiony został przez Zgromadzenie Ogólne ONZ Światowy Dzień Pomocy Humanitarnej.

Poniżej, z wykorzystaniem clipartów i wartości przedstawiono liczbę organizacji non-profit, które włączyły się w pomoc kierowaną do uchodźców z Ukrainy przebywających już w Polsce, a także prowadzą zbiórki pomocy humanitarnej, która zostanie wysłana na terytorium Ukrainy. W 2020 r. w Polsce działało 95 tys. organizacji non-profit, w tym 9 tys. jednostek posiadających status organizacji pożytku publicznego. Na 10 tys. ludności było to 25 organizacji. Na terenie województwa mazowieckiego aktywnie działało 15 tys. organizacji non-profit (na 10 tys. ludności było to 28 organizacji). Niemal co 8 organizacja non-profit w województwie posiadała status organizacji pożytku publicznego (1 tys.).
Grafika  Osoby zarejestrowane w rejestrze obywateli Ukrainy i członków ich rodzin, którym nadano status cudzoziemca na podstawie specustawy w województwie mazowieckim. Stan w dniu 7 lipca 2022 r.
[bookmark: _GoBack]Z powodu działań wojennych Federacji Rosyjskiej na Ukrainie, rozpoczętych 24 lutego 2022 r., miliony osób zostało zmuszonych do opuszczenia terytorium swojego kraju. Wiele z tych osób przebywa w  Polsce. Po lewej stronie, z wykorzystaniem clipartów i wartości przedstawiono liczbę osób zarejestrowanych w rejestrze obywateli Ukrainy, którym nadano status cudzoziemca na podstawie specustawy. Według stanu w dniu 7 lipca 2022 r. w Polsce ze statusem cudzoziemca było zarejestrowanych 1217 tys. obywateli Ukrainy, w województwie mazowieckim 249 tys., a w m.st. Warszawie 119 tys. Po prawej stronie umieszczono mapę województwa mazowieckiego według powiatów. Kolorem zaznaczono udział osób, którym nadano status cudzoziemca na podstawie specustawy w  powiecie w ogólnej liczbie tych osób zarejestrowanych w województwie. W najwyższym przedziale od 6,0 do 47,9% jest jeden powiat m.st. Warszawa, w przedziale od 3,0 do 5,9% są cztery powiaty pruszkowski, piaseczyński, grójecki i  wołomiński, w najniższym przedziale od 0,1 do 2,9% jest trzydzieści siedem powiatów. Link do arkusza z danymi do mapy w formacie Excel

Poniżej na wykresie kołowym po lewej stronie pokazano udział tych osób według płci. Mężczyźni stanowili 28% a kobiety 72%. Obok, również na wykresie kołowym pokazano udział tych osób według wieku. Osoby w wieku 0-9 lat stanowiły 22%, 10-19 – 24%, 20-29 – 11%, 30-39 – 17%, 40-49 – 12%, a w wieku 50 lat i więcej 14%. Po prawej stronie na wykresie słupkowym skumulowanym przedstawiono udział tych osób według płci i wieku. Mężczyźni w wieku 0-9 i 10-19 lat stanowili po 39%, 20-29 i 40-49 lat stanowili po 4%, 30-39 lat – 6%, a w wieku powyżej 50 lat 8%. Natomiast kobiety w wieku 0-9 i 40-49 lat stanowiły po 15%, w wieku 10-19 – 18%, 20-29 – 14%, 30-39 – 22%, a w wieku powyżej 50 lat 16%.

Oceń opracowanie
Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w  skali 1-5. 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła
Na dole, po prawej stronie, została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.

