22 IV – Światowy Dzień Ziemi. Przywróć naszą Ziemię – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące ochrony środowiska w województwie mazowieckim w 2019 r., pod hasłem obchodów Światowego Dnia Ziemi w 2021 r. – „Przywróć naszą Ziemię”
Tytuł infografiki
22 IV Światowy Dzień Ziemi, „Przywróć naszą Ziemię”; Dane dla województwa mazowieckiego w 2019 r. 
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl 
i kontami do Twittera @Warszawa_STAT
Grafika Lesistość* (znak gwiazdki)
Po lewej stronie infografiki, z wykorzystaniem clipartów - drzew, zaprezentowano wskaźnik lesistości, który dla województwa mazowieckiego w 2019 r. wyniósł 23,5%, obok strzałka w górę. W porównaniu 
z 2018 r. wskaźnik ten wzrósł o 0,1 p. proc. Obok po prawej stronie, na wykresie słupkowym znajduje się informacja o wysokości tego wskaźnika w miastach na prawach powiatu w mazowieckim. Najwyższy wskaźnik lesistości odnotowano w Ostrołęce 15,4%, obok strzałka w górę, w porównaniu z 2018 r. wskaźnik wzrósł o 0,7 p. proc. W Warszawie – 14,1%, obok strzałka w górę, wzrost o 0,3 p. proc., Radom – 6,9%, obok strzałki skierowane w prawą i lewą stronę, co oznacza, że wskaźnik pozostawał bez zmian w porównaniu z 2018 r., Siedlce – 6,5%, obok strzałki skierowane w prawą i lewą stronę, wskaźnik bez zmian. Najniższy wskaźnik wystąpił w Płocku 5,0%, obok strzałka w górę, w porównaniu z 2018 r. wzrost o 0,2 p. proc.
Grafika Nasadzenia i ubytki drzew; Województwo mazowieckie
Poniżej, na tle clipartów – roślin, znajdują się informacje o nasadzeniach i ubytkach drzew w miastach 
i na wsi województwa mazowieckiego. W 2019 r. w miastach zasadzono 19121 sztuk drzew, poniżej znajduje się strzałka w górę, co oznacza wzrost nasadzeń o 110 sztuk w porównaniu z 2018 r. Na wsi natomiast, zasadzono 4288 drzew, poniżej strzałka w górę, wzrost o 284. W miastach w 2019 r. ubyło 15131 sztuk drzew, poniżej strzałka w dół, ubytków było o 326 mniej niż w 2018 r. Na wsi ubyło 5251 drzew, poniżej strzałka w dół, wycięto o 805 sztuk mniej niż w 2018 r. 
Grafika Tereny zieleni (w ha)
Poniżej, na tle clipartów – z motywem parku, zaprezentowano informację o różnych formach terenów zieleni w województwie mazowieckim w 2019 r. Na tle różnej wielkości kół znajduje się informacja o powierzchni tych terenów. Parki, zieleńce i tereny zieleni osiedlowej – 6875,34 ha, poniżej strzałka w dół, spadek wielkości powierzchni o 1,10% w porównaniu z 2018 r. Tereny zieleni osiedlowej – 3851,23 ha, poniżej strzałka w dół, spadek o 2,20%; Zieleń uliczna – 2501,30 ha, strzałka w górę, wzrost o 0,90%; Lasy gminne – 2373,62 ha, strzałka w górę, wzrost o 1,46%; Parki spacerowo-wypoczynkowe – 2173,02 ha, strzałka w górę, wzrost o 0,46%; Cmentarze – 2093,86 ha, strzałka w górę, wzrost 0,08%; Zieleńce – 851,09 ha, strzałka w górę, wzrost o 0,01%.
Grafika Żywopłoty (w metrach bieżących)
Poniżej, na środku strony z wykorzystaniem clipartów – ogrodzenia z żywopłotu, przedstawiono informacje o długości w metrach bieżących żywopłotów w miastach i na wsi województwa mazowieckiego. 
W 2019 r. w miastach długość żywopłotów ogółem wyniosła 1114427 metrów, obok strzałka w górę, 
w porównaniu z 2018 r. odnotowano wzrost o 4,0%, na wsi – 42972 metry, obok strzałka w górę, wzrost 
o 0,2%.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić 
w skali 1-5. 
Pojaśnienie

Obok po lewej stronie zamieszczono znak gwiazdki * Wskaźnik lesistości (lesistość) – Stosunek procentowy powierzchni lasów do ogólnej powierzchni danego obszaru (kraju, województwa, powiatu, gminy). 
Poniżej znajdują się strzałki skierowane w górę i dół, w prawą i lewą stronę oznaczające wzrost/spadek/bez zmian w stosunku do 2018 r.
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole, po prawej stronie, została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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