Turystyka w województwie mazowieckim na tle Unii Europejskiej. 
W 2022 r. jeden turystyczny obiekt noclegowy w województwie mazowieckim dysponował przeciętnie 116 miejscami noclegowymi, w Polsce (80 miejsc) a w Unii Europejskiej (46 miejsc). Stopień wykorzystania miejsc noclegowych dla województwa mazowieckiego wyniósł 45,7%, więcej niż wskaźnik dla kraju – 40,4%, ale mniej niż wskaźnik dla Unii Europejskiej – 46,7%. 
Średnio turyści w województwie mazowieckim korzystali z 1,7 noclegu. W kraju jak i w Unii Europejskiej średni czas pobytu w turystycznych obiektach noclegowych był dłuższy i wyniósł odpowiednio 2,6 i 3,0 noclegu. 
Turyści zagraniczni w 2022 r. stanowili 24,8% osób przebywających w obiektach noclegowych zlokalizowanych na terenie województwa mazowieckiego. W Polsce ich udział był niższy niż w województwie i wyniósł 17,1%, a w Unii wyższy – 37,1%. 
Na poziomie unijnych regionów, obiekty posiadające największą przeciętną liczbę miejsc noclegowych znajdowały się na terenie 2 regionów duńskich Syddanmark i Nordjylland (po 398 miejsc noclegowych), a najmniejszą liczbę miejsc odnotowano w chorwackim regionie Jadranska Hrvatska (10). Obiekty zlokalizowane na terenie regionu warszawskiego stołecznego dysponowały przeciętnie 150 miejscami noclegowymi, a na terenie regionu mazowieckiego regionalnego 66 miejscami. 
Stopień wykorzystania miejsc noclegowych dla regionu warszawskiego stołecznego wyniósł 50,5%, a dla regionu mazowieckiego regionalnego 34,4%. Najwyższy wskaźnik odnotowano w hiszpańskim regionie Baleary – 75,9%, a najniższy w Macedonii Zachodniej (Grecja) – 16,2%. 
Średni czas pobytu turysty w obiektach noclegowych na terenie regionu warszawskiego stołecznego wyniósł 1,7 noclegu, a w obiektach na terenie regionu mazowieckiego regionalnego był nieco dłuższy – 1,9 noclegu. Najdłuższe pobyty odnotowano w obiektach zlokalizowanych na terenie hiszpańskiego regionu Wyspy Kanaryjskie – 6,7 noclegu, a najkrótsze we francuskim regionie Burgundia – 1,6 noclegu.
Udział turystów zagranicznych w ogólnej liczbie turystów korzystających z bazy noclegowej wśród unijnych regionów był bardzo zróżnicowany. Najwyższy – 91,2% odnotowano w greckim regionie Kreta, a najniższy – 3,7% w regionie zamorskim Francji Mayotte. Dla regionu warszawskiego stołecznego wskaźnik ten wynosił 26,9%, a dla regionu mazowieckiego regionalnego – 11,0%.

