Światowy Dzień Zdrowia. Dane dla województwa mazowieckiego, Polski oraz porównania międzynarodowe. 

Światowy Dzień Zdrowia to święto ustanowione przez Pierwsze Zgromadzenie Ogólne Światowej Organizacji Zdrowia w 1948 roku. Obchodzone jest corocznie od 1950 r. w dniu 7 kwietnia – w rocznicę powstania Światowej Organizacji Zdrowia (WHO). Jego celem jest zwrócenie uwagi na najbardziej istotne problemy w obszarze zdrowia publicznego na świecie. Tegoroczne obchody odbywają się pod hasłem – „Moje zdrowie, moje prawo”. 
Jednym z najważniejszych ogniw systemu opieki zdrowotnej w naszym kraju jest lekarz podstawowej opieki zdrowotnej, czy też lekarz rodzinny oraz pielęgniarki, którzy jako pierwsi mają kontakt z pacjentem i pomagają w pierwszym rozpoznaniu choroby. W 2022 r., na każde 10 tys. mieszkańców mazowieckiego przypadało nieco ponad 43 lekarzy pierwszego kontaktu, a w Polsce było to blisko 35. W 2022 r. na każde 10 tys. mieszkańców mazowieckiego przypadały niemal 62 pielęgniarki, a w Polsce blisko 57. 
Więcej porad w podstawowej opiece zdrowotnej udzielonych było mieszkańcom miast niż wsi. W 2022 r. na 1 mieszkańca miasta w mazowieckim przypadało 5 porad, a na mieszkańca wsi 3. Ogółem na mieszkańca miasta w Polsce przypadało 6 tego rodzaju porad, a na mieszkańca wsi dwukrotnie mniej.
Liczba łóżek w szpitalach ogólnych w porównaniu z 2015 r. ogółem w Polsce, jak i też w województwie mazowieckim zmalała. W 2022 r. na każde 10 tys. mieszkańców mazowieckiego przypadały 43 łóżka (podobnie w Polsce). Od 2015 r. obserwuje się wzrost liczby łóżek między innymi na oddziałach geriatrycznych.
Na przestrzeni lat 2015–2022, w świetle wyników Europejskiego Badania Warunków Życia Ludności, udział osób w wieku 16 lat i więcej, które miały długotrwałe problemy zdrowotne lub choroby przewlekłe był wyższy u mieszkańców miast w Polsce niż mieszkańców miast Unii Europejskiej. Na wsi odwrotnie, w Polsce udział osób z problemami zdrowotnymi był niższy niż w Unii Europejskiej.
Znacznie wzrosła wartość refundacji świadczeń i leków przez Narodowy Fundusz Zdrowia ogółem w Polsce z 63 mld zł w 2015 r. do 111 mld zł w 2022 r., w mazowieckim z 9 mld zł do 16 mld zł. W przeliczeniu na pacjenta średnia wartość refundacji wzrosła w Polsce z 3435 zł w 2015 r. do 3507 zł w 2022 r., a w mazowieckim z 1978 zł do 2064 zł.
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