Witaj szkoło 2020 r. – opis alternatywny
Infografika pokazuje zmiany cen detalicznych wybranych towarów i usług w nawiązaniu tematycznym dotyczącym szkoły w województwie mazowieckim. Obserwowany okres VII 2020 r. do analogicznego okresu roku poprzedniego.
Tytuł infografiki
Witaj szkoło; Zmiany cen detalicznych wybranych towarów i usług (VII 2020r. do analogicznego okresu roku poprzedniego). Województwo mazowieckie. 
[bookmark: _GoBack]Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT
W formie clipartów i wartości procentowych pokazano zmiany cen detalicznych wybranych reprezentantów  z zakresu szkoły. Strzałki umieszczone po lewej stronie zmian procentowych, pokazują wzrosty lub spadki tych cen. Z zakresu towarów są to reprezentanci; tornister lub plecak szkolny (z ortalionu lub tkaniny wodoodpornej), którego cena w lipcu 2020 r. wzrosła o 7,8% w stosunku do lipca 2019 r., słownik np. polsko-angielski spadek ceny o 5,1%, komputer przenośny typu „notebook” wzrost ceny o 21,2%, brulion 96-kartkowy, format A-5 wzrost ceny o 11,1%, farby akwarelowe, 12 kolorów spadek ceny o 1,3%, kredki szklone w oprawie drewnianej, 12 kolorów wzrost ceny o 5,4%. Natomiast z zakresu usług są to reprezentanci; cena obiadu w stołówce szkolnej (dwudaniowego) wzrost ceny o 11,3%, bilet wstępu na basen kryty dla dziecka (koszt 1 godziny) wzrost ceny o 26,1%. Link do danych w formacie Excel.
Pojaśnienie 
Na dole zamieszczono notkę informacyjną o treści -  Źródłem informacji o cenach detalicznych towarów i usług są notowania cen wg ustalonej centralnie listy reprezentantów. Notowania cen prowadzone są w wybranych rejonach (w województwie mazowieckim w 24 rejonach). Zebrane informacje stanowią zbiór do obliczenia średnich miesięcznych cen wszystkich reprezentantów. Zaleca się notowanie cen w tych samych punktach sprzedaży przez okres co najmniej 1 roku.
Na dole po prawej stronie zamieszczono legendę w formie strzałek omawiających czy były to wzrosty czy spadki zamieszczonych zmian procentowych o treści; wzrost/spadek w stosunku do analogicznego okresu ubiegłego roku.

Oceń opracowanie
Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła
Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
