22 września Europejski Dzień Bez Samochodu – opis alternatywny
Infografika przedstawia wybrane zagadnienia dotyczące komunikacji i infrastruktury miejskiej oraz roweru publicznego w województwie mazowieckim w 2019 r. 
Tytuł infografiki

22 września Europejski Dzień Bez Samochodu; dane dla województwa mazowieckiego w 2019 r. 
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej httpa://warszawa.stat.gov.pl i kontami do  Twittera @Warszawa_STAT
Grafika. Komunikacja miejska
W formie clipartów i wartości pokazano autobusy, jego tabor 2503, liczbę miejsc 282262 i linie w kilometrach 5820 oraz tramwaje odpowiednio 726, 113030, 377 w województwie mazowieckim. Po prawej stronie pokazano przewozy pasażerów  w ciągu roku 1026,1 mln, pod którą umieszczona jest strzałka skierowana do góry  oraz dana o 5,2%. Po wyrazie pasażerów umieszczona jest notka a.

Pod grafiką z prawej strony znajduje się notka o treści a Bez metra i Szybkiej Kolei miejskiej; dane szacunkowe. Link do arkusza z danymi w formacie Excel.
Grafika. Infrastruktura miejska
W formie clipartów i wartości pokazano Bus-pasy 71,3 km (wzrost o 0,9 km), przystanki autobusowe i tramwajowe 21735 (wzrost o 323 przystanki), parkingi „Parkuj i Jedź” 55 (wzrost o 8 parkingów) oraz ścieżki rowerowe 2342,1 km (wzrost o 346,5 km). Link do arkusza z danymi w formacie Excel.
Grafika. Rower publiczny na Mazowszu (bez Veturilo)
Na dole strony znajduje się interpretacja graficzna przedstawiająca rower publiczny na Mazowszu. W formie prostokątów pokazano liczbę stacji, w formie kółek liczbę rowerów, które można wypożyczać. Na Mazowszu poza systemem Veturilo rower publiczny można wypożyczać w 10 miastach i 1 gminie. Najwięcej stacji działało w Płocku 31, do dyspozycji rowerzystów było 304 rowery, a najmniej w Piasecznie 4, do dyspozycji 40 rowerów.  Link do arkusza z danymi w formacie Excel.
Pod grafiką z lewej strony znajduje się informacja o treści Źródło: dane Biura Polityki Mobilności i Transportu Urzędu m.st. Warszawy – Warszawski Raport Rowerowy 2019. 
Na dole infografiki na środku zamieszczono strzałkę skierowaną do góry z napisem wzrost w stosunku do 2018 r.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić
w skali 1-5. 

Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła.
Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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