8 marca Dzień Kobiet – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące kobiet w województwie mazowieckim w I półroczu 2019 r. oraz w 2018 r.
Tytuł infografiki
8 marca Dzień Kobiet; Dane dla województwa mazowieckiego
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej httpa://warszawa.stat.gov.pl i kontami do twittera @Warszawa_STAT
Po lewej stronie infografiki umieszczono portret kobiety, natomiast po prawej stronie infografiki przedstawiono podstawowe dane dotyczące kobiet według stanu na dzień 30 czerwca 2019 r. oraz według stanu na dzień 31 grudnia 2018 r. Prezentowane Informacje to: liczba kobiet, która według stanu na dzień 30 czerwca 2019 r. wyniosła — 2822,0 tys., mediana wieku — 42,3 lata, wskaźnik feminizacji — 109, kobiety w wieku produkcyjnym — 54,1%, wiek środkowy w momencie zawarcia małżeństwa — 28,2 lata, wiek środkowy matek — 31 lat, oraz przeciętne dalsze trwanie życia — 82 lata. 
W dolnej części infografiki pokazano liczbę kobiet pracujących oraz ich udział w ogólnej liczbie pracujących. Pokazano także udział kobiet pracujących w wybranych sekcjach. W 2018 r. liczba kobiet pracujących wyniosła 867,5 tys. i stanowiły one 51,9% ogółu pracujących. Udział kobiet pracujących w sekcji opieka zdrowotna i pomoc społeczna wyniósł 82,5%, w sekcji działalność związana kulturą, rozrywką i rekreacją  — 59,3%, a w sekcji budownictwo — 17,9%.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5.  

Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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