Urząd Statystyczny w Warszawie opublikował infografikę z okazji Dnia Kobiet. Przedstawione dane dotyczą m.st. Warszawy.
Według stanu w dniu 30 czerwca 2023 r. w m.st. Warszawie mieszkało 1002,1 tys. kobiet, co oznacza spadek w ciągu roku o 0,1%. Kobiety stanowiły 53,8% ludności Warszawy. 
Wiek środkowy kobiet w momencie zawarcia małżeństwa w 2022 r. wyniósł 30,7 roku. W porównaniu z 2021 r. było to o 0,1 roku więcej.
[bookmark: _GoBack]W 2022 r. wiek środkowy kobiet w momencie urodzenia pierwszego dziecka wyniósł 31,2 roku i wzrósł o 0,1 roku w porównaniu z rokiem poprzednim.
Średnia długość życia mężczyzn i kobiet wyraźnie różnią się między sobą. W 2022 r. kobiety żyły średnio 82,2 roku, tj. o 6,5 roku dłużej niż mężczyźni. W porównaniu z 2021 r. życie kobiet wydłużyło się średnio o 1,1 roku. 
Według wyników Narodowego Spisu Powszechnego Ludności i Mieszkań 2021 samotne matki stanowiły 23,2% ogółu spisanych rodzin w gospodarstwach domowych. Matek wychowujących samotnie dzieci było 110,1 tys. i w porównaniu z samotnymi ojcami było ich ponad 6 razy więcej.
Według danych za 2022 r. kobiety pracujące w gospodarce narodowej stanowiły 51,6%.
W 2022 r. zarejestrowano 3740,9 tys. porad udzielonych kobietom w ramach podstawowej opieki zdrowotnej, tj. o 4,2% więcej niż w roku poprzednim. Teleporady stanowiły 27,7% omawianych porad, co w porównaniu z 2021 r. oznacza spadek o 11,6 p. proc.
Oceń opracowanie
Na dole infografiki po prawej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. 
Na dole została również umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
