Infografika – Rynek pracy w lutym 2024 r. 
Przeciętne zatrudnienie w lutym 2024 r. w województwie mazowieckim wyniosło 1602 tysiące osób, a w Warszawie 1140 tysięcy osób. Natomiast przeciętne wynagrodzenie w województwie i w Warszawie wyniosło ponad 9 tys. złotych. Zarówno w województwie mazowieckim, jak i w Warszawie przeciętne zatrudnienie i wynagrodzenie wzrosło w stosunku do lutego 2023 roku.
Najwyższe wzrosty zatrudnienia w województwie i Warszawie w granicach 1-14% odnotowano w obsłudze rynku nieruchomości, zakwaterowaniu i gastronomii oraz budownictwie. 
Największe wzrosty przeciętnego wynagrodzenia w województwie i Warszawie w granicach 12-15% odnotowano w budownictwie, działalności profesjonalnej, naukowej i technicznej, handlu; naprawie pojazdów samochodowych oraz przemyśle.
Największy udział bezrobotnych w województwie w % ogółem wśród mężczyzn i kobiet wystąpił w grupie wieku 35–44 lata (odpowiednio 24% i 29%), w Warszawie wśród mężczyzn w grupie wieku 45–54 lata oraz 55 lat i więcej (po 28%), a wśród kobiet w grupie wieku 35–44 lata (33%).
Liczba zarejestrowanych bezrobotnych w lutym 2024 r. wzrosła w stosunku do poprzedniego miesiąca (dla województwa o 0,5%, a dla Warszawy o 1,3%). 
[bookmark: _GoBack]Stopa bezrobocia rejestrowanego w końcu lutego 2024 r. w województwie wyniosła 4,3%, a w Warszawie 1,4% (spadek po 0,2% w skali roku).
Do powiatów o najniższej stopie bezrobocia należały – Warszawa – 1,4% (spadek o 0,2 p. proc.), warszawski zachodni – 1,7% (spadek o 0,1 p. proc.), pruszkowski – 2,4% (bez zmian), a o najwyższej stopie bezrobocia: szydłowiecki – 25,0% (spadek o 0,7 p. proc.), przysuski – 19,1% (spadek o 1,4 p. proc.), radomski – 17,0% (bez zmian). 
W porównaniu z lutym ub. roku stopa bezrobocia zmniejszyła się w 26 z 42 powiatów. Największy spadek zanotowano w powiatach: żuromińskim (o 1,5 p. proc.), pułtuskim i przysuskim (po 1,4 p. proc.) oraz płockim i m. Płocku (po 0,8 p. proc.).
Najniższa stopa bezrobocia wystąpiła w mieście Poznaniu (1,1%), a najwyższa w mieście Przemyślu (10,6%). 

Oceń opracowanie
Na dole infografiki po prawej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. 
Na dole została również umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.

