Rynek pracy w grudniu 2024 r. 
Przeciętne zatrudnienie w grudniu 2024 r. w województwie mazowieckim wyniosło 1584 tysiące osób, a w Warszawie 1125 tysięcy osób. Natomiast przeciętne wynagrodzenie w województwie wyniosło ponad 9900 złotych, a w Warszawie ponad 10400 złotych. W skali roku przeciętne zatrudnienie zarówno w województwie, jak i w Warszawie zmniejszyło się nieznacznie. Zarówno w województwie mazowieckim, jak i w Warszawie przeciętne wynagrodzenie wzrosło w stosunku do grudnia 2023 roku.
Najwyższe spadki zatrudnienia (w granicach 1–4%) w województwie odnotowano w transporcie i gospodarce magazynowej, administrowaniu i działalności wspierającej, handlu; naprawie pojazdów samochodowych oraz działalności profesjonalnej, naukowej i technicznej, a w Warszawie (w granicach 2–4%) w transporcie i gospodarce magazynowej, przemyśle i budownictwie. 
Najwyższe wzrosty przeciętnego wynagrodzenia w województwie i Warszawie w granicach 12–16% odnotowano w budownictwie, obsłudze rynku nieruchomości oraz transporcie i gospodarce magazynowej.
W końcu grudnia 2024 r. w województwie mazowieckim liczba zarejestrowanych bezrobotnych mężczyzn wyniosła 56 tysięcy (wzrost o 0,2% w skali roku), a kobiet 53 tysiące (spadek o 2,9%), a w Warszawie odpowiednio 10 tysięcy (wzrost o 3,1%) i 9 tysięcy (wzrost o 2,7%).
Największy udział bezrobotnych zarejestrowanych w województwie w % ogółem wśród mężczyzn wystąpił w grupie wieku 45–54 lata (24%), a wśród kobiet w grupie wieku 35–44 lata (29%), w Warszawie wśród mężczyzn w grupie wieku 45–54 lata (29%), a wśród kobiet w grupie wieku 35–44 lata (32%).
[bookmark: _GoBack]Liczba zarejestrowanych bezrobotnych w końcu grudnia 2024 r. w stosunku do poprzedniego miesiąca wzrosła w województwie o 0,6%, a w Warszawie zmalała o 0,9%. 
Stopa bezrobocia rejestrowanego w końcu grudnia 2024 r. w województwie wyniosła 4,0% (bez zmian w skali roku), a w Warszawie 1,4% (wzrost o 0,1 p. proc.).
W porównaniu z grudniem ub. roku najwyższy spadek zanotowano w powiatach: szydłowieckim (o 0,8 punktu procentowego), m. Ostrołęce i przysuskim (po 0,7 punktu procentowego) oraz gostynińskim (o 0,6 punktu procentowego).
Do powiatów o najwyższej stopie bezrobocia należały: szydłowiecki – 23,3% (spadek o 0,8 punktu procentowego w skali roku), przysuski – 17,9% (spadek o 0,7 punktu procentowego), radomski – 16,1% (spadek o 0,2 punktu procentowego), a o najniższej stopie bezrobocia należały – Warszawa – 1,4% (wzrost o 0,1 p. proc.), warszawski zachodni – 1,6% (bez zmian w skali roku), pruszkowski – 2,1% (bez zmian w skali roku).
Stopa bezrobocia rejestrowanego w regionie mazowieckim regionalnym wyniosła 8,5%, a w regionie warszawskim stołecznym 2,0%. 
Spośród miast na prawach powiatu w Polsce najniższa stopa bezrobocia wystąpiła w miastach Katowice i Poznań (po 1,0%), a najwyższa w mieście Przemyślu (10,1%).




