Infografika - Cudzoziemcy na rynku pracy w województwie mazowieckim w 2023 r. 
W 2023 r. cudzoziemcom wydano 65 tys. zezwoleń na pracę i liczba ta zmniejszyła się o ponad 2% w stosunku do 2022 r. Blisko 55 tys. zezwoleń, tj. prawie 84% wydano mężczyznom (spadek w skali roku o prawie 2%). Kobietom wydano prawie 11 tys. zezwoleń, tj. ponad 16% (spadek o prawie 4% w skali roku). Kraje o największej otrzymanej liczbie zezwoleń to: Indie (prawie 15% wydanych zezwoleń), Turcja prawie 14% i Nepal ponad 9%. 
[bookmark: _GoBack]Najwięcej (ponad 2/5 wydanych zezwoleń na pracę cudzoziemców) dotyczyło mężczyzn i kobiet w wieku 25–34 lata, a ok. 1/3 w wieku 35–44 lata.  
Prawie 24 tys. (najwięcej) zezwoleń na pracę wydanych cudzoziemcom dotyczyło robotników przemysłowych i rzemieślników, w dalszej kolejności pracowników wykonujących prace proste – prawie 15 tys. oraz pracowników biurowych – ponad 8 tys. 
Według prognozy na 2024 rok w województwie mazowieckim 25 zawodów można określić jako zawody deficytowe, w których jest więcej ofert pracy niż bezrobotnych. Liczba zawodów zrównoważonych, w których liczba ofert pracy jest zbliżona do liczby bezrobotnych wynosi 140. Zawody nadwyżkowe, w których jest mniej ofert pracy niż bezrobotnych nie występują. 
Podane są źródła danych: w zakresie zezwoleń na pracę wydanych cudzoziemcom – Ministerstwo Rodziny i Polityki Społecznej; w zakresie zawodów deficytowych, zrównoważonych i nadwyżkowych – barometr zawodów.
