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Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące działalności bibliotek publicznych w województwie mazowieckim w 2022 r. 
Tytuł infografiki
7 października - Noc bibliotek; dane dla województwa mazowieckiego.
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej stronie wraz z adresami strony internetowej warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT
Grafika 1
W górnej części strony przedstawiono podstawowe dane na temat działalności bibliotek publicznych łącznie z filiami w województwie mazowieckim w 2022 r. Pokazano także zmianę do poprzedniego roku. W 2022 r. w województwie funkcjonowało 946 bibliotek publicznych (o 0,5% więcej niż w 2021 r.), w tym 605 filii. Liczba czytelników (użytkowników aktywnie wypożyczających) wyniosła 839,0 tys., tj. o 9,5% więcej niż przed rokiem. W 2022 r. czytelnicy bibliotek publicznych wypożyczyli na zewnątrz 14,2 mln woluminów (o 10,4% więcej niż przed rokiem). Biblioteki dysponowały księgozbiorem liczącym 17509,9 tys. woluminów (o 0,3% mniej niż w 2021 r.). W 2022 r. księgozbiór składał się z 17261,4 tys. książek i 248,5 tys. czasopism. 
Grafika 2
Następnie podano informacje na temat wybranych, innych form działalności bibliotek publicznych. W  2022 r. mazowieckie biblioteki zorganizowały 19890 imprez stacjonarnych, w których uczestniczyło 655,7 tys. osób oraz 888 imprez on-line, w których uczestniczyło 63,4 tys. osób. Zorganizowano również 67 konferencji i seminariów, w których wzięło udział 2,3 tys. uczestników. 
Wykres 1
Na dwóch wykresach kołowych zaprezentowano czytelników według wieku i zajęcia. Najliczniejszą grupę czytelników bibliotek publicznych według kategorii wiekowych, stanowiły osoby w wieku 25-60 lat – 47,5% ogółu czytelników. Osoby do 24 lat stanowiły 35,9%, a osoby w wieku powyżej 60 lat – 16,7% ogółu. Udział osób pracujących wyniósł 45,6%, uczących się – 31,2%, a pozostałych – 23,1%. 
Grafika 3
Obok wykresów kołowych zaprezentowano informację na temat wypożyczeń księgozbioru. W 2022 r. czytelnik w województwie mazowieckim wypożyczył średnio 17 woluminów, a na 1 bibliotekę przypadało średnio 14978 wypożyczeń.

Oceń opracowanie
Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić
w skali 1-5. 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła
Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
