11 października  Noc Bibliotek 
Noc Bibliotek została zainicjowana w 2015 r. jako ogólnopolska akcja promująca czytanie poprzez promocję bibliotek ‒ najbardziej dostępnych instytucji kultury z ofertą dla mieszkańców w każdym wieku. Jednego dnia (a dokładnie wieczora i nocy) biblioteki w całej Polsce otwierają się po zmroku i zapraszają do odwiedzin. Twórczo, często niekonwencjonalnie pokazują swoje zbiory, przygotowują działania artystyczne, edukacyjne i rozrywkowe zachęcające do czytania. 10 jubileuszowe wydanie ogólnopolskiej Nocy Bibliotek odbędzie się w piątek 11 października 2024 r pod hasłem „Moc bibliotek”.
[bookmark: _GoBack]W 2023 r. w województwie mazowieckim funkcjonowało 945 bibliotek publicznych (o 0,1% mniej niż w 2022 r.), w tym 604 filie. Liczba czytelników (użytkowników aktywnie wypożyczających) wyniosła 890,1 tys., tj. o 6,1% więcej niż przed rokiem. Mazowieckie biblioteki dysponowały księgozbiorem liczącym 17526,3 tys. woluminów (o 0,1% więcej niż w 2022 r.), który składał się z 17274,8 tys. książek i 251,5 tys. czasopism. W 2023 r. czytelnicy bibliotek publicznych wypożyczyli na zewnątrz 15,0 mln woluminów (o 5,8% więcej niż przed rokiem), co w przeliczeniu na 1 bibliotekę wyniosło średnio 15856 woluminów, a na 1 czytelnika średnio 17 woluminów. 
Poza swoją statutową działalnością, jaką jest udostępnianie zbiorów czytelnikom, biblioteki pełnią również funkcję miejsc, w których prowadzi się spotkania o charakterze kulturalno-edukacyjnym. W 2023 r. odbyło się 19400 imprez stacjonarnych oraz 281 imprez on-line, w których wzięło udział odpowiednio: 754,3 tys. oraz 64,8 tys. uczestników. Zorganizowano również 60 konferencji i seminariów, w których wzięło udział 3,2 tys. uczestników. 
Przeważającą grupą czytelników bibliotek publicznych były osoby pracujące – 46,3% wszystkich czytelników bibliotek, podczas gdy osoby uczące się stanowiły 30,5%. Wśród czytelników najwięcej było osób w wieku 25-60 lat – 47,3% ogółu; osoby do 24 lat stanowiły 35,8%, a osoby w wieku powyżej 60 lat – 16,9%. 

