Obrót nieruchomościami w m. Płocku – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące obrotu nieruchomościami w m. Płocku w latach 2017-2018.
Tytuł infografiki
Obrót nieruchomościami w m. Płocku. 
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do twittera @Warszawa_STAT
Wykres Struktura liczby transakcji kupna/sprzedaży według rodzaju nieruchomości
Prezentacja danych w latach 2017 i 2018 w formie trzech clipartów i wykresów kołowych w zależności od rodzaju nieruchomości: lokale mieszkalne i niemieszkalne, nieruchomości gruntowe zabudowane, nieruchomości gruntowe niezabudowane. Dla nieruchomości gruntowych zabudowanych zamieszczono notkę a. W 2018 r. w obrocie nieruchomościami najwięcej pod względem ilościowym było transakcji lokalami mieszkalnymi i niemieszkalnymi — 77,7% (2017 r. — 77,1%), najmniej nieruchomościami gruntowymi niezabudowanymi — 9,3% (2017 r. — 9,5%). 
Link do arkusza z danymi do wykresów w formacie Excel
Wykres Przeciętna wartość pojedynczej transakcji kupna/sprzedaży nieruchomości
Zaprezentowano dane w latach 2017 i 2018 w formie trzech wykresów słupkowych w zależności od rodzaju nieruchomości: lokale mieszkalne i niemieszkalne, nieruchomości gruntowe zabudowane, nieruchomości gruntowe niezabudowane. Najwyższą przeciętną wartość pojedynczej transakcji w 2018 r. odnotowano dla nieruchomości gruntowych zabudowanych — 320 tys. (2017 r. — 486 tys.), zaś najniższą dla lokali mieszkalnych i niemieszkalnych — 159 tys. (2017 r. — 172 tys.). 
Link do arkusza z danymi do wykresów w formacie Excel
Wykres Średnia cena transakcyjna lokali mieszkalnych na wolnym rynku (w tys. zł)

W formie clipartów na wykresach słupkowych pokazano średnią cenę transakcyjną lokali mieszkalnych na wolnym rynku według liczby izb w latach 2017-2018. W 2018 r. najwyższa średnia cena transakcyjna była dla lokali mieszkalnych 4-izbowych i większych — 232 tys. zł (w 2017 r. — 228 tys. zł), natomiast najniższa dla 1-izbowych — 127 tys. zł (w 2017 r. — 109 tys. zł). 
Link do arkusza z danymi do wykresów w formacie Excel
Grafika Średnia cena transakcyjna za 1 m2 lokali mieszkalnych na wolnym rynku (w zł)
W formie clipartów pokazano jak kształtowała się średnia cena transakcyjna za 1 m2 na wolnym rynku lokali mieszkalnych według liczby izb w latach 2017-2018. Dodatkowo za pomocą strzałek zaznaczono spadki cen w porównaniu z 2017 r. W 2018 r. najwięcej trzeba było zapłacić za mieszkanie 1-izbowe 
(4178 zł/m2), najmniej za 4-izbowe i większe (3643 zł/m2). Największy wzrost średniej ceny za 1 m2 lokali mieszkalnych w stosunku do 2017 r. wystąpił dla mieszkań 1-izbowych (o 8,5%), natomiast najmniejszy spadek dla lokali 2-izbowych (o 0,7%). 
Link do arkusza z danymi do wykresów w formacie Excel
Na dole zamieszczono wyjaśnienie notki a – obejmuje nieruchomości zabudowane budynkami mieszkalnymi, zabudowane nieruchomości rolne, nieruchomości zabudowane budynkami pełniącymi inne funkcje niż zagrodowe i mieszkaniowe.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5. 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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