15 listopada Światowy Dzień Pamięci o Ofiarach Wypadków Drogowych
Infografika przedstawia wybrane zagadnienia dotyczące wypadków drogowych w województwie mazowieckim w 2019 r. 
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT
Wykres Liczba ofiar wypadków drogowych

Pod logotypem Urzędu na całej szerokości strony zamieszczono wykres kolumnowy. Przedstawia on łącznie liczbę zabitych i rannych od 2011 do 2019 r. W prezentowanym okresie najwięcej ofiar Policja odnotowała w 2011 r. – 6874 osoby, natomiast najmniej w 2019 r. Link do arkusza z danymi do wykresów w formacie Excel.

Po prawej stronie między tytułem wykresu, a danymi prezentowanymi na wykresie zamieszczono grafikę w postaci dwóch nachodzących na siebie kółek, w pierwszym jest napisane 2011, a w drugim 2019. Koło dla roku 2019 jest proporcjonalnie mniejsze od koła z napisem 2011, o tyle procent, jaki odnotowano spadek liczby ofiar wypadków drogowych w 2019 r. w stosunku do 2011 r. Obok koła z napisem 2019 z prawej strony jest umieszczona strzałka skierowana do dołu oraz dana 29,3%. Link do arkusza z danymi w formacie Excel.

Wykres wypadki drogowe na 100 tys. ludności
W formie clipartów przedstawiających postacie mężczyzny i kobiety pokazano ile przypada wypadków drogowych na 100 tysięcy ludności w latach 2011-2019. W roku 2011 dana ta wynosiła 97,2 wypadki drogowe. Od 2015 r. liczba ta spadła poniżej 80 i w 2019 r. była najniższa 70,3. Link do arkusza z danymi do wykresów w formacie Excel.
Grafika. Wypadki drogowe i ich ofiary w 2019 r. 

Grafika przy pomocy clipartów oraz liczb pokazuje podstawowe dane dotyczące wypadków drogowych, ofiar śmiertelnych i rannych, a także zmiany w porównaniu z rokiem poprzednim. Na środku jest zapis wzrost/spadek w stosunku do 2018 r. Link do arkusza z danymi w formacie Excel
Wykres wypadki według przyczyn. 
Na dole infografiki po lewej stronie został zamieszczony wykres w postaci połówki okręgu, na którym przedstawiono wybrane przyczyny wypadków drogowych. W 2019 r. najczęstszą przyczyną wypadków było nieprzestrzeganie pierwszeństwa przejazdu (27%). Link do arkusza z danymi do wykresu w formacie Excel.
Wykres wypadki według sprawców. 

Na wysokości wykresu opisywanego wyżej, z prawej strony w takiej samej formie tylko lustrzane odbicie zamieszczono wykres dotyczący wypadków według sprawców. Najczęściej sprawcami wypadków drogowych byli kierujący samochodami osobowymi (67%). Z winy pieszych odnotowano 7% wypadków drogowych w 2019 r. Link do arkusza z danymi do wykresu w formacie Excel.
Definicje
Na dole zamieszczono definicje: „Wypadek drogowy to zdarzenie mające związek z ruchem pojazdów na drogach publicznych, w wyniku którego nastąpiła śmierć lub uszkodzenie ciała osób”, „Śmiertelna ofiara wypadku drogowego to osoba, która zmarła w wyniku doznanych obrażeń na miejscu wypadku lub w ciągu 30 dni”, „ Ranna ofiara wypadku drogowego to osoba, która doznała obrażeń ciała i otrzymała pomoc lekarską”.

Pod wykresem z lewej strony znajduje się informacja o treści Źródło: dane Komendy Głównej Policji.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5.
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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