7 kwietnia – Światowy Dzień Zdrowia. Budowanie sprawiedliwszego i zdrowszego świata – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące funkcjonowania systemu ochrony zdrowia w województwie mazowieckim w 2019 r. 
Tytuł infografiki
7 kwietnia  – Światowy Dzień Zdrowia. Budowanie sprawiedliwszego i zdrowszego świata
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl 
i kontami do Twittera @Warszawa_STAT
Grafika Przychodnie na 10 tys. ludności
Po lewej stronie infografiki zaprezentowano liczbę przychodni przypadających na każde 10 tys. ludności w województwie mazowieckim w 2015 roku, a po prawej stronie w 2019 r. W województwie mazowieckim w 2015 r. przypadało 5 przychodni na 10 tys. ludności, natomiast w 2019 r. przypadało ich 6. 
Grafika Wykorzystanie łóżek na oddziałach szpitalnych (notka a)
Poniżej po lewej stronie, w wartościach procentowych, pokazano trzy oddziały o najwyższym i najniższym stopniu wykorzystania łóżek w szpitalach stacjonarnych. Najwyższy wskaźnik wystąpił na oddziałach: Terapii uzależnień – 97,1%, Toksykologiczny – 91,4%, Psychiatryczny – 91,0%, a najniższy na oddziałach: Ratunkowy – 25,4%, Leczenia jednego dnia – 28,8%, Okulistyczny – 38,1%. 
Grafika Leczeni w trybie stacjonarnym na oddziałach szpitalnych (notka a) w tys.
Obok po prawej stronie zaprezentowano trzy oddziały o najwyższej i najniższej liczbie leczonych w trybie stacjonarnym w szpitalach stacjonarnych. W województwie mazowieckim w szpitalach stacjonarnych najwięcej leczonych było na oddziałach: Ginekologiczno-położniczym – 154,9 tys., Chirurgicznym – 143,2 tys., Chorób wewnętrznych – 114,6 tys., najmniej zaś na oddziałach: Toksykologicznym – 0,4 tys., Opieki paliatywnej 
i hospicyjnej – 1,3 tys., Innym – 1,3 tys.
Grafika Wydatki na ochronę zdrowia w budżetach samorządów terytorialnych w tys. zł

Poniżej, na środku strony, na wykresie słupkowym pokazano dane o wydatkach na ochronę zdrowia 
w budżetach samorządów terytorialnych w województwie mazowieckim. W 2015 r. wydatki wyniosły – 856314 tys. zł, natomiast w 2019 r. – 923315 tys. zł. – co stanowiło 20,5% ogółu wydatków ochronę zdrowia w budżetach samorządów terytorialnych w Polsce. Po lewej stronie wykresu na tle koła znajduje się strzałka ustawiona w górę i informacja o wzroście tych wydatków w 2019 r. w stosunku do 2015 r. o 7,8%. 
Grafika Wartość refundacji leków przez mazowiecki oddział Narodowego Funduszu Zdrowia (znak gwiazdki) w tys. zł
Poniżej, na środku strony znajduje się informacja o wartości refundacji leków dokonanej przez mazowiecki oddział Narodowego Funduszu Zdrowia. W 2019 r. wartość refundacji wyniosła – 1311197 tys. zł, co stanowiło 13,9% ogółu wartości refundacji leków przez Narodowy Fundusz Zdrowia. Obok, po lewej stronie, na tle koła znajduje się strzałka ustawiona w górę i informacja o wzroście wartości refundacji leków przez mazowiecki oddział NFZ w stosunku do 2015 r. o 15,7%.
Notki
Poniżej zamieszczono objaśnienia do jednej notki: a Szpitale stacjonarne; trzy oddziały o najwyższym 
i najniższym stopniu wykorzystania łóżek; trzy oddziały o najwyższej i najniższej liczbie leczonych w trybie stacjonarnym. 
Pojaśnienie

Poniżej zamieszczono informację o źródle danych (znak gwiazdki): * Źródło: Sprawozdania z działalności Narodowego Funduszu Zdrowia za 2019 r. oraz 2015 r.
Poniżej znajduje się znak strzałki w ustawionej w górę, która użyta w infografice oznacza – Wzrost w stosunku do 2015 r.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić 
w skali 1-5. 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole, po prawej stronie, została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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