100-lecie Polskiego Towarzystwa Botanicznego – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane zagadnienia dotyczące funkcjonowania Polskiego Towarzystwa Botanicznego w Polsce. Przedstawia powierzchnię prawnie chronioną oraz poniesione nakłady na środki trwałe służące ochronie środowiska w województwie mazowieckim w 2020 r. 
Tytuł infografiki
100-lecie Polskiego Towarzystwa Botanicznego, kwiecień 1922 r. 
Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry strony po prawej wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl 
i kontami do Twittera @Warszawa_STAT
Mapa Oddziały (rok powstania) Polskiego Towarzystwa Botanicznego w Polsce w 2022 r.
Po lewej stronie infografiki, na tle konturu mapy Polski, przedstawiono rozmieszczenie terytorialne oddziałów PTB,  w nawiasie podano rok utworzenia oddziału. Jest 15 oddziałów PTB: Oddział Białostocki (1958 r.), Oddział Bydgoski (1952 r.), Oddział Gdański (1952 r.), Oddział Kielecki (1979 r.), Oddział Krakowski (1922 r.), Oddział Lubelski (1945 r.), Oddział Łódzki (1945 r.), Oddział Olsztyński (1955 r.), Oddział Poznański (1930 r.), Oddział Skierniewicki (1981 r.), Oddział Szczeciński (1955 r.), Oddział Śląski (1975 r.), Oddział Toruński (1947 r.), Oddział Warszawski (1922 r.), Oddział Wrocławski (1946 r.). Nad mapą zaprezentowano ogólną powierzchnię ogrodów botanicznych w Polsce w 2020 r. tj. 2099,0 hektarów. Obok po prawej stronie, na tle konturu mapy województwa mazowieckiego umieszczono informację o powierzchni ogrodów botanicznych w województwie mazowieckim w 2020 r. tj. 53,4 hektara, co stanowi 2,5% ogólnej powierzchni ogrodów botanicznych w Polsce.
Wykres Liczba i powierzchnia ogrodów botanicznych wg województw 
Poniżej na wykresie słupkowym przedstawiono liczbę oraz powierzchnię ogrodów botanicznych w poszczególnych województwach. Wyróżniono kolorem województwo wielkopolskie, w którym wystąpiła największa liczba ogrodów botanicznych tj. 6, o łącznej powierzchni 180,1 hektara. Pod względem wielkości powierzchni ogólnej na pierwszym miejscu plasuje się województwo dolnośląskie, gdzie 3 ogrody botaniczne zajmują powierzchnię 723,6 hektara. W województwie mazowieckim znajdują się 3 ogrody botaniczne o łącznej powierzchni 53,4 hektara. Obok, po prawej stronie wykresu, na tle grafiki w kształcie liścia, znajduje się informacja – Województwo mazowieckie plasuje się na 9 miejscu pod względem powierzchni ogrodów botanicznych. Pod wykresem znajduje się informacja o źródle danych – Źródło: dane Generalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska. Link do arkusza z danymi w formacie Excel
Grafika Ogrody Botaniczne i Arboreta reprezentowane w Radzie Ogrodów Botanicznych i Arboretów w Polsce
Poniżej, po lewej stronie infografiki, na tle konturu mapy województwa mazowieckiego zaznaczono lokalizację ogrodów botanicznych i arboretum. Pod mapą znajduje się informacja o źródle danych – Źródło: www.robia.pl, Rada Ogrodów Botanicznych i Arboretów w Polsce (ROBIA). Poza mapą umieszczono logo, nazwę ogrodów i arboretum, ich powierzchnię w hektarach oraz źródło pozyskanej informacji o powierzchni. Ogród Botaniczny Uniwersytetu Warszawskiego zajmuje powierzchnię powyżej 5 ha, źródło danych o powierzchni: www.uw.edu.pl/odwiedz-nas/uniwersyteckie-ogrody/. Ogród Botaniczny – Centrum Zachowania Bioróżnorodności Biologicznej PAN w Powsinie ma powierzchnię 40,0 hektarów, źródło: www.ogrod-powsin.pl/serwis/o-nas/. Arboretum przy Nadleśnictwie Marcule – 7,9 hektara, źródło: www.marcule.radom.lasy.gov.pl/arboretum/.
Grafika Powierzchnia (w ha) o szczególnych walorach przyrodniczych prawnie chroniona oraz pomniki przyrody w 2020 r.
Poniżej w formie graficznej przy pomocy clipartów przedstawiono powierzchnię prawnie chronioną według rodzajów. W województwie mazowieckim powierzchnia o szczególnych walorach przyrodniczych zajmuje 1058138,9 hektara, co stanowi 29,8% powierzchni ogólnej województwa. Pomniki przyrody ogółem, zawieszona notka a, – 4109 obiektów. Rezerwaty przyrody – 19538,6 hektara, Parki krajobrazowe, zawieszona notka b, – 168673,8 hektara, Obszary chronionego krajobrazu, zawieszona notka b, – 823407,1 hektara, Użytki ekologiczne – 1880,3 hektara, Stanowiska dokumentacyjne – 521,3 hektara, Zespoły przyrodniczo-krajobrazowe – 5641,8 hektara. 
Pod grafiką znajdują się objaśnienia do 2 notek: a pojedyncze drzewa – 3069, grupy drzew 688, głazy narzutowe – 193, aleje – 107, Krzewy – 3, źródła, wodospady, wywierzyska – 1, Inne – 48. b Bez powierzchni rezerwatów przyrody i pozostałych form ochrony przyrody położonych na ich terenie.
Grafika Nakłady (w mln zł) na środki trwałe służące ochronie środowiska w województwie mazowieckim
Poniżej, po lewej stronie infografiki, w formie clipartów – różnej wielkości drzew, przedstawiono nakłady poniesione w województwie mazowieckim na środki trwałe służące ochronie środowiska. W 2010 r. nakłady wyniosły 1267,5 mln zł, tj. 11,6%, zawieszona notka c, w 2015 r. wyniosły 2205,5 tj. 14,5%, zawieszona notka c, w 2020 r. – 1626,8 mln zł tj. 14,2%, zawieszona notka c. 
Pod grafiką znajduje się objaśnienie do 1 notki: c udział w nakładach krajowych na środki trwałe służące ochronie środowiska.
Grafika Polska czerwona księga roślin
Obok, po prawej stronie infografiki, przedstawiono liczbę gatunków krytycznie zagrożonych wyginięciem – 124, obok zamieszczono znak gwiazdki. Zaprezentowano też zdjęcia i nazwy 3 roślin wpisanych do Polskiej czerwonej księgi: Czosnek grzebieniasty (gatunek wymarły), Kotewka orzech wodny (gatunek zagrożony), Mieczyk błotny (gatunek krytycznie zagrożony).
Pod grafiką znajduje się objaśnienie do znaku gwiazdki – Źródło: Kaźmierczakowa R., Bloch-Orłowska J., Celka Z., Cwener A., Dajdok Z., Michalska-Hejduk D., Pawlikowski P., Szczęśniak E., Ziarnek K. „Polska czerwona lista paprotników i roślin kwiatowych”, Wydanie IV uaktualnione i rozszerzone. Instytut Ochrony Przyrody PAN, Kraków 2016.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie” 
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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