9 marca – Dzień Statystyki Polskiej – opis alternatywny
Infografika pokazuje wybrane aktywności i działania Urzędu Statystycznego w Warszawie w relacji z odbiorcami informacji statystycznych w 2021 r.
Tytuł infografiki

9 marca – Dzień Statystyki Polskiej. 
Z lewej strony umieszczone zostało logo zaprojektowane z okazji przypadającego w tym roku 60-lecie Urzędu Statystycznego w Warszawie. Logotyp przedstawia dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo i obok liczba 60 z wpisaną nazwą urzędu.

Logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa okręgi nachodzące na siebie pionowo znajduje się u góry po prawej stronie wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT
Infografika przedstawia aktywność urzędu w 2021 r.
Przy piktogramie ze znakiem zapytania jest opis pierwszej aktywności – pytamy - i pod nią objaśnienie: 60 tysięcy respondentów przebadanych przez 101 ankieterów.

Obok po prawej stronie piktogram ankiety i opis drugiej aktywności – badamy - i pod nią objaśnienie: 260 tysięcy sprawozdań otrzymanych od przedsiębiorców oraz 2 tysiące odzyskanych haseł do portalu sprawozdawczego.

Następna działalność jest pod hasłem - rejestrujemy – z piktogramem przedstawiającym komputer; i pod tym 4 objaśnienia: 465 tysięcy zgłoszonych wniosków do rejestru REGON; 4 tysiące wydanych zaświadczeń; 45 tysięcy nowych mieszkań wprowadzonych do rejestru TERYT; Ponad 1 tysiąc nowych ulic wpisanych do Centralnego Katalogu Ulic.
Kolejna działalność to Informujemy z piktogramem ludzi. Objaśnienia dla tego rodzaju działalności to: Ponad 5 tysięcy klientów telefonicznych obsłużonych przez Nasze Informatorium; Kilkanaście tysięcy osób obsłużonych przez infolinię statystyczną; Ponad 466 tysięcy odsłon na warszawa.stat.gov.pl; Ponad 32 tysiące pobranych wydawnictw; Ponad 150 udzielonych wywiadów i wypowiedzi; Ponad 1 tysiąc cytowań danych statystycznych w prasie lokalnej; Prawie  3 mln wyświetleń na twitterze.

Pod spodem umieszczone są gwiazdki interpretujące ocenę opracowania. Obok znajduje się opis Oceniono nas 2127 razy (od 1 I 2021 do 31 XII 2021 r.). Oceń i TY.

Na dole została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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