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URZĄD STATYSTYCZNY W WARSZAWIE
INFORMACJA PRASOWA, 30 listopada 2015 r.

Zjawisko ubóstwa w województwie mazowieckim w 2014 r.
 M.st. Warszawa, podregion warszawski wschodni, podregion warszawski zachodni

Na Mazowszu obszary najbardziej zagrożone ubóstwem to powiaty zlokalizowane na północy i południu województwa. Wyniki przeprowadzonego badania wskazują, że zjawisko ubóstwa jest stosunkowo trwałe – w ciągu pięciu lat jego poziom zmienił się jedynie w dziewięciu powiatach. 
Urząd Statystyczny w Warszawie po raz drugi przeprowadził badanie zróżnicowania ubóstwa na poziomie powiatów województwa mazowieckiego. Analizę danych przeprowadzono tzw. metodą wzorca rozwoju Hellwiga. Przy określaniu występowania i zagrożenia ubóstwem brano pod uwagę dane dotyczące bezrobocia oraz liczbę osób korzystających ze świadczeń pomocy społecznej z różnych przyczyn w 2014 r.
Wyniki analizy wskazują, że w 2014 r. wysoki poziom występowania i zagrożenia ubóstwem odnotowano w powiatach położonych na północy (przasnyski, ostrołęcki, makowski, sierpecki, m. Ostrołęka) i południu Mazowsza (szydłowiecki, przysuski). Porównanie wyników najnowszego badania z wynikami analizy z 2010 r. wskazuje, że zjawisko ubóstwa ma stosunkowo trwały charakter – w dwóch powiatach sytuacja poprawiła się, w siedmiu uległa pogorszeniu. Ubóstwo jest zjawiskiem trwałym, ponieważ jego uwarunkowania, takie jak bezrobocie, niskie wykształcenie, niepełnosprawność, wielodzietność czy zamieszkanie na obszarach wiejskich również nie zmieniają się w szybkim tempie (charakteryzują się niską dynamiką zmian).
Poziom występowania i zagrożenia ubóstwem w Warszawie określono jako bardzo niski. Stolica wpływa na rozwój całego regionu. Im dalej od Warszawy, tym poziom zagrożenia ubóstwem jest większy. Powiaty zaliczane do podregionu wschodniego charakteryzowały się korzystną sytuacją. W powiecie otwockim i legionowskim odnotowano bardzo niski, a w pozostałych powiatach niski poziom ubóstwa. W porównaniu z 2009 r. sytuacja nieznacznie pogorszyła się w trzech powiatach: mińskim, wołomińskim i nowodworskim, gdzie poziom zagrożenia ubóstwem zmienił się z bardzo niskiego na niski. 
Równie korzystną sytuację odnotowano w podregionie warszawskim zachodnim. W czterech powiatach: grójeckim, piaseczyńskim, pruszkowskim i warszawskim zachodnim poziom zagrożenia ubóstwem był bardzo niski, natomiast w trzech pozostałych – niski. W ciągu pięciu lat nieznacznie poprawiła się sytuacja w powiecie grójeckim, gdzie poziom zagrożenia ubóstwem zmienił się z niskiego na bardzo niski. 

[bookmark: _GoBack]Przygotowano na podstawie opracowania analitycznego Zjawisko ubóstwa w województwie mazowieckim w 2014 r. Opracowanie jest dostępne na stronie internetowej Urzędu.

Podregion wschodni - powiaty: garwoliński, legionowski, miński, nowodworski, otwocki, wołomiński
Podregion zachodni – powiaty: grodziski, grójecki, piaseczyński, pruszkowski, sochaczewski, warszawski zachodni, żyrardowski 
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