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Dokąd wyprowadzają się mieszkańcy Mazowsza?

[bookmark: _GoBack]Na przedmieścia albo do Warszawy – oto najpopularniejsze kierunki migracji w województwie mazowieckim. Na przeprowadzkę najczęściej decydują się osoby młode i będące już w związku małżeńskim.
Jakie są kierunki migracji na Mazowszu? Kim są osoby decydujące się na przeprowadzkę? Odpowiedzi na te pytania udziela Urząd Statystyczny w Warszawie w opracowaniu „Portret migranta. Migracje wewnętrzne w miastach subregionalnych województwa mazowieckiego w latach 2005-2015”. Analitycy prześledzili zmiany miejsca zameldowania na pobyt stały w obrębie kraju mieszkańców Ciechanowa, Ostrołęki, Płocka, Radomia i Siedlec.

Najbardziej popularnym kierunkiem migracji mieszkańców tych miast były strefy podmiejskie, czyli gminy położone w sąsiednim powiecie. Ten proces był najbardziej widoczny w Płocku, gdzie 57,6% osób wymeldowujących się z miasta zamieszkało w gminach powiatu płockiego. Natomiast najmniejsze zainteresowanie wyprowadzką pod miasto zaobserwowano w przypadku Ciechanowa (37,4%). 

Drugim najważniejszym kierunkiem mazowieckich migracji była Warszawa. Stolica była atrakcyjna zwłaszcza dla mieszkańców najbliżej położonych miast subregionalnych: Siedlec (22,9% migrantów) i Ciechanowa (20,7%). 

Co „Portret migranta” mówi o osobach podejmujących decyzję o przeprowadzce? Wyniki analiz wskazują, że najczęściej migrowały osoby młode (25-34 lata), pozostające w związku małżeńskim, przy czym we wszystkich badanych miastach większą mobilnością wykazywały się kobiety. 

Pełny tekst publikacji Portret migranta. Migracje wewnętrzne w miastach subregionalnych województwa mazowieckiego w latach 2005-2015 jest dostępny na stronie internetowej Urzędu Statystycznego w Warszawie pod linkiem: http://warszawa.stat.gov.pl/publikacje-i-foldery/ludnosc/portret-migranta-migracje-wewnetrzne-w-miastach-subregionalnych-wojewodztwa-mazowieckiego-w-latach-20052015,7,1.html 
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