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Czy rozbudowa wodociągów i kanalizacji podąża za wzrostem ludności?
Rozwój infrastruktury wodociągowo-kanalizacyjnej powinien być dostosowany do potencjału demograficznego danej miejscowości. Z badań Urzędu Statystycznego w Warszawie wynika jednak, że w przypadku gmin województwa mazowieckiego nie zawsze tak jest. 
Sieć wodociągowo-kanalizacyjna to jeden z podstawowych elementów infrastruktury, zwłaszcza z punktu widzenia mieszkańców. Dlatego gminy przeznaczają znaczącą część swoich budżetów na inwestycje związane z bazą wodno-ściekową.
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Na początku 2004 roku długość sieci wodociągowej w województwie mazowieckim wynosiła 30,3 tys. km i była o 23,7 tys. km dłuższa od sieci kanalizacyjnej. W ciągu 12 lat sieć wodociągową rozbudowano o 13,9 tys. km, natomiast sieć kanalizacyjna wydłużyła się o 8,3 tys. km. Oznacza to, że w latach 2004–2015 całkowita długość wodociągów na Mazowszu zwiększyła się prawie o połowę, a długość sieci kanalizacyjnej ponad dwukrotnie. Jak mają się te liczby do trendów demograficznych?

W latach 2004–2009 w gminach zaludniających się długość sieci wodociągowej zwiększyła się łącznie o ok. 3,6 tys. km. W tym samym czasie w gminach odnotowujących spadek liczby mieszkańców wybudowano łącznie ponad 5,2 tys. km nowych wodociągów. W latach 2010–2015 gminy o  progresywnym charakterze zaludnienia zwiększyły długość sieci wodociągowej o ok. 2,8 tys. km. Natomiast w gminach depopulacyjnych wybudowano w tym czasie 2,2 tys. km sieci wodociągowej.

Jeśli chodzi o sieć kanalizacyjną, jej długość w gminach zaludniających się wzrosła w latach 2004–2009 o ok. 2,2 tys. km. W gminach depopulacyjnych wybudowano w tym okresie niecałe 1,1 tys. km. W latach 2010–2015 gminy zaludniające się zwiększyły długość sieci kanalizacyjnej o ok. 3 tys. km, zaś gminy wyludniające się o 2 tys. km.

Zauważyć można, że w latach 2004–2009 nowe odcinki sieci wodociągowej powstawały niezależnie od zachodzących w nich zmian w ruchu ludnościowym. Jednak już w okresie 2010–2015 znacznie zmniejszył się odsetek nowych wodociągów na terenie wiejskich gmin wyludniających się. Również sieci kanalizacyjne w obu badanych okresach najsłabiej rozwijały się na terenie wiejskich gmin depopulacyjnych. Natomiast w miejskich gminach zaludniających się widać było stosunkowo wysoki rozwój sieci kanalizacyjnej i wodociągowej w latach 2010–2015.

Więcej informacji można znaleźć w publikacji Urzędu Statystycznego w Warszawie pt. Rozwój sieci wodociągowej i kanalizacyjnej na tle zmian demograficznych w gminach województwa mazowieckiego w latach 2004–2009 oraz 2010–2015, dostępnej na stronie internetowej pod linkiem: http://warszawa.stat.gov.pl/publikacje-i-foldery/infrastruktura-komunalna/rozwoj-sieci-wodociagowej-i-kanalizacyjnej-na-tle-zmian-demograficznych-w-gminach-wojewodztwa-mazowieckiego-w-latach-20042009-oraz-20102015,1,1.html 
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