17 maja Światowy Dzień Społeczeństwa Informacyjnego – opis alternatywny
Infografika przedstawia wybrane zagadnienia dotyczące wykorzystania Internetu w województwie mazowieckim w 2021 r. 
Tytuł infografiki

17 maja Światowy Dzień Społeczeństwa Informacyjnego; Dane dla województwa mazowieckiego za 2021 r. 

Z lewej strony u góry umieszczono logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie z okazji rocznicy – 60 lat działalności Urzędu Statystycznego w Warszawie. Z prawej strony u góry, wraz z adresami strony internetowej https://warszawa.stat.gov.pl i kontami do Twittera @Warszawa_STAT,, znajduje się standardowy logotyp Urzędu Statystycznego w Warszawie przedstawiający dwa koła nachodzące na siebie pionowo.
Mapa Polski według województw – Gospodarstwa domowe posiadające dostęp do Internetu w domu, z co najmniej jedną osobą w wieku 16-74 lata. 
Kolorem pokazano odsetek gospodarstw domowych posiadających dostęp do Internetu, z wyszczególnioną daną dla województwa mazowieckiego – 95,3%. Na mapie w najwyższym przedziale od 93,0% do 95,3% było sześć województw (podkarpackie, kujawsko-pomorskie, śląskie, wielkopolskie, dolnośląskie i mazowieckie), natomiast w najniższym od 86,5% do 89,9% znalazło się cztery województwa (opolskie, świętokrzyskie, podlaskie, i łódzkie). Link do arkusza z danymi do mapy w formacie Excel.
Po prawej stronie mapy znajduje się interpretacja graficzna przedstawiająca odsetek osób, które regularnie korzystały z Internetu (co najmniej raz w tygodniu) – 89,9%. Odsetek osób, które nigdy z niego nie korzystały – 6,9%, a osób, które korzystały z możliwości pracy zdalnej podczas wykonywania obowiązków służbowych (w ciągu ostatnich 3 miesięcy) – 29,8% oraz osób korzystających z usług administracji publicznej za pomocą Internetu – 55,3%.
Wykres Wybrane cele korzystania z Internetu w sprawach prywatnych w ciągu ostatnich 3 miesięcy.
Wykres w formie małych kółek, które pokazują jak często korzystano z Internetu w wymienionym celu: 77,4% osób wykorzystywało Internet w celu wysyłania i odbierania poczty elektronicznej i do czytania on-line wiadomości, gazet lub czasopism. Odsetek osób, które za pomocą Internetu korzystały z serwisów społecznościowych wyniósł 63,8%, z komunikatorów (np. Messenger, WhatsApp) – 63,2%, z bankowości internetowej – 59,8%. Do wyszukiwanie informacji związanych ze zdrowiem oraz słuchania muzyki za pomocą Internetu zadeklarowało się odpowiednio 53,1% i 51,6%. 
Mapa Polski według województw – Osoby zamawiające przez Internet towary lub usługi do użytku prywatnego. 

Kolorem zaznaczano województwa, dla których wartości mieściły się w trzech przedziałach. Województwo mazowieckie znalazło się w najwyższym przedziale od 70,0% do 77,1% osób zamawiających przez Internet. Dodatkowo dla mazowieckiego wyszczególniona została dana 76,3%. Link do arkusza z danymi do mapy w formacie Excel.
Wykres Osoby zamawiające przez Internet towary w ciągu ostatnich 3 miesięcy.
Na wykresie słupkowym przedstawiono kierunki geograficzne transakcji internetowych; 52,3% ogółu osób w wieku 16-74 lata zamawiało przez Internet towary od sprzedawców krajowych, 9,2% od sprzedawców z pozostałych krajów Unii Europejskiej, natomiast 4,9% – z krajów nienależących do Unii Europejskiej. 
Pojaśnienie
Na dole zamieszczono informację o treści, że infografika została opracowana na podstawie wyników badań „Wykorzystanie technologii informacyjno-komunikacyjnych w gospodarstwach domowych i wśród osób indywidualnych”, realizowanych co roku w kwietniu i maju. Dane prezentowane w układzie „ostatnich 3 miesięcy” dotyczą miesięcy poprzedzających badanie. Zaznaczono również, że badanie dotyczy osób w wieku 16-74 lata oraz udziału tych osób w ogólnej liczbie osób w tym wieku.
Oceń opracowanie

Na dole infografiki po lewej stronie zamieszczono napis „Oceń opracowanie”. Infografikę można ocenić w skali 1-5.
Przy publikowaniu danych US prosimy o podanie źródła

Na dole, po prawej stronie, została umieszczona prośba Urzędu o podanie źródła w przypadku publikowania danych.
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